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 O V E R V I E W  D E C O R  N A M E S  /  F O R M S

Mikrowellengeeignet
Microwave safe
Adatto al microonde

Spülmaschinenfest
Dishwasher safe
Resistente al lavaggio in lavastoviglie

Artikel, deren Artikelbezeichnungen fettgedruckt sind, gehören zu den jeweiligen Set-Zusammenstellungen (Kaffee- bzw. Speiseservice)
Products that are in bold are part of the correspondend sets (coffee or dinner).
Articoli scritti in grossetto fanno parte di un set (servizio da caffè e/o servizio da tavola).

* gültig für alle Serviceartikel aus Porzellan / valid for all table items made of porcelain / valido per tutti i servizi in porcellana

 E L E N C O  D E I  D E C O R I  /  F O R M A 

 Blau Zwiebelmuster 720002   Blau Zwiebelmuster 02001 49 - 51 Blau Zwiebelmuster 720002   Blau Zwiebelmuster 02001 49 - 51

 Estelle 721224   Baronesse 02033 62 - 63  Estelle 721224   Baronesse 02033 62 - 63 

 Estelle bleu 721226   Baronesse 02033 62 - 63 Estelle bleu 721226   Baronesse 02033 62 - 63

 Happy Wintertime div.  * Happy Wintertime 02488 27 - 29 Happy Wintertime div.  * Happy Wintertime 02488 27 - 29

 Mantova 720352   Medley 02013 59 Mantova 720352   Medley 02013 59

 Medley 720350   Medley 02013 56 - 57  Medley 720350   Medley 02013 56 - 57 

 My Christmas Mug div.   Nora 02048 21 + 43 My Christmas Mug div.   Nora 02048 21 + 43

 My Mug Collection div.   Nora 02048 43 - 44 My Mug Collection div.   Nora 02048 43 - 44

 Nora Christmas 726037              *  Nora 02048 23 - 24  Nora Christmas 726037              *  Nora 02048 23 - 24 

 Nora Spring Vibes 726041                      * Nora 02048 38 - 39 Nora Spring Vibes 726041                      * Nora 02048 38 - 39

 Nora Süße Ostern 726047                      * Nora 02048 37 Nora Süße Ostern 726047                      * Nora 02048 37

 Süßer die Glocken nie klingen 727212  * Süßer die Glocken nie klingen div. 18 Süßer die Glocken nie klingen 727212  * Süßer die Glocken nie klingen div. 18

 Valdemossa 720354   Medley 02013 58  Valdemossa 720354   Medley 02013 58 

 Weiß 800001   Baronesse 02033 60 - 61 Weiß 800001   Baronesse 02033 60 - 61

 Weiß 800001   Maria Theresia 02013 53 - 55 Weiß 800001   Maria Theresia 02013 53 - 55

 Weihnachtsleuchten div.                      *  Weihnachtsleuchten div. 10 Weihnachtsleuchten div.                      *  Weihnachtsleuchten div. 10

 Wild Flowers div.   Nora 02048 41 Wild Flowers div.   Nora 02048 41
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Dishwasher suitable
Adatto al lavaggio in lavastoviglie
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Firmengeschichte
C O M P A N Y  H I S T O R Y
S T O R I A  D I  I M P R E S A

Hutschenreuther  –  Vie l  L iebe im Detai l

Geschichtliche Entwicklung
Carl Magnus Hutschenreuther gründete 1814, als er im 
Nordosten Bayerns große Vorkommen des Werkstoffes Ka-
olin entdeckte, in Hohenberg/Eger die erste neuzeitliche 
private Porzellanfabrik in Bayern. Schon damals war hohe 
Qualität das Ziel. 
Sein Anspruch: Porzellan herzustellen, „das keinem ande-
ren in Deutschland an Güte und Feinheit nachsteht.“ Un-
ter der Leitung seines Sohnes Lorenz entstand 1857 eine 
zweite Porzellanfabrik im benachbarten Selb. Mehr als 110 
Jahre später verbanden sich die beiden Unternehmen zur 
Hutschenreuther AG, Selb.
Zu dieser Zeit hatte die Marke bereits einen klangvollen 
Namen. Kreativität, Kompetenz in Gestaltung, Qualität 
und Funktionalität sowie die Verbindung aus traditioneller 

Handarbeit und modernen Produktionstechnologien ha-
ben entscheidend zum Erfolg der Hutschenreuther Kollek-
tionen beigetragen. 

Zum 1. August 2000 kam die Löwenmarke unter das Dach 
von Rosenthal. Zwei oberfränkische Namen vereinten sich 
zum größten Anbieter für hochwertiges Porzellan auf dem 
deutschen Markt. Seit August 2009 ist Rosenthal Teil der 
Sambonet Paderno Gruppe, italienischer Marktführer in 
der Produktion hochwertiger Designartikel für Tisch und 
Küche. Durch die Übernahme von Rosenthal am 1. August 
2009 entstand ein marktführendes Unternehmen im Be-
reich der exklusiven Tischkultur.  Heute ist die Marke Hut-
schenreuther ein wichtiger Bestandteil des Markenspek-
trums der Rosenthal GmbH. 

Hutschenreuther – With loving attention to detail

History

At the beginning of the 19th century, a young porcelain pain-
ter named Carl Magnus Hutschenreuther from Thuringia 
went in search of ‘white gold’, which he eventually found in 
north east Bavaria.  The young Hutschenreuther had disco-
vered ‘china clay’ (or kaolin) for the production of porcelain, 
and in 1814 he founded the first modern and private porce-
lain factory in Bavaria.
His aim was to manufacture porcelain ‘second to none’ for 
quality and excellence in Germany.  Under the direction of his 
son Lorenz, a second porcelain factory was founded in 1857 
in the neighbouring town of Selb.  More than one hundred 
years later, in 1969, both companies combined to form Hut-
schenreuther AG, Selb.
By this time, the Hutschenreuther name was already well 

known especially among connoisseurs and lovers of fine por-
celain. Today Hutschenreuther is one of the most important 
porcelain brands in the world. Modern production technolo-
gy, combined with traditional craftsmanship, as well as crea-
tivity and competence in creation, quality and practicality 
have all been decisive factors in the success of the brand.  

In August 1st 2000 the “Lion Brand” Hutschenreuther joined 
the Rosenthal Group. Two famous companies from Upper 
Franconia were united under one umbrella and took over 
the leading position in the German market for high quality 
porcelain. Since August 2009 Rosenthal is part of the Sambo-
net Paderno Group, an Italian leader in the manufacture of 
tabletop and kitchen accessories. The acqusition of Rosenthal 
on August 1st 2009 created a market-leading company for 
exclusive tabletop products. Today Hutschenreuther plays an 
important role in the portfolio of Rosenthal GmbH.

Hutschenreuther  -   Attenzione a i  dettagl i

Cenni storici
All‘inizio del XIX secolo, un giovane decoratore di porcel-
lana di nome Carl Magnus Hutschenreuther proveniente 
dalla Turingia andò in cerca „dell’oro bianco“, che alla fine 
trovò nel nord-est della Baviera. Il giovane Hutschen-
reuther aveva scoperto il caolino per la produzione di 
porcellana, e nel 1814  fondò la prima fabbrica moderna di 
porcellana in Baviera. 
Il suo scopo era fabbricare la migliore porcellana della 
Germania „seconda a nessuno“ per qualità ed eccellenza. 
Sotto la direzione di suo figlio Lorenz, nel 1857  fu fondata 
una seconda fabbrica di porcellana nella vicina cittadina di 
Selb. Più di cento anni dopo, nel 1969, le due compagnie 
furono fuse per formare la Hutschenreuther AG, Selb. 
A questo punto, il nome Hutschenreuther era già ben noto 
in particolare tra gli intenditori e gli amanti della porcella-

na. Oggi Hutschenreuther è uno dei marchi di porcellana 
più importanti al mondo. La Moderna tecnologia di pro-
duzione combinata alla tradizione artigianale, così come 
la creatività e la competenza nella creazione di prodotti 
di qualità sono stati tutti fattori decisivi per il successo del 
marchio. 

Nel 1 Agosto del 2000 il „Leone“ di Hutschenreuther si è 
unito a Rosenthal. Due famose compagnie dell‘Alta Fran-
conia che, divenute parte di un unico Gruppo assunsero 
una posizione leader nel mercato tedesco della porcellana 
di alta qualità. Da agosto 2009 Rosenthal è parte del Grup-
po Sambonet Paderno,  leader italiano nella produzione di 
accessori da cucina e articoli per la tavola. L’acqusizione di 
Rosenthal  il  1 Agosto  del 2009 ha portato alla creazione 
di un gruppo leader mondiale nel comparto dell’arredo da 
tavola d’eccellenza. Oggi Hutschenreuther gioca un ruolo 
importante nel portfolio di Rosenthal GmbH.
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Weihnachten  ·  Sammelthemen

Art.-Nr. Artikel Künstler VPE

Art.-No. Article Artist PU

Cod. art. Descrizione articolo Artista QC

27920 Porzellanglocke 'Weihnachtsleuchten' 7 cm Renáta 24 02250 - 722829 22,90 €
Porcelain bell 'Christmas sparkle' 7 cm
Campanella porcellana 'Luci natalizie' 7 cm

   

27826 Porzellanzapfen 'Weihnachtsleuchten' 8,5 cm Renáta 24 02262 - 727257 22,90 €
Porcelain cone 'Christmas sparkle' 8,5 cm
Pigne di natale 'Luci natalizie' 8,5 cm
   

27830 Porzellanstiefel 'Weihnachtsleuchten' 7,5 cm Renáta 24 02249 - 722743 22,90 €
Christmas boot 'Christmas sparkle' 7,5 cm
Stivale di Natale 'Luci natalizie' 7,5 cm
   

27940 Porzellankugel 'Weihnachtsleuchten' / Ø 6 cm Renáta 24 02252 - 722992 28,90 €
Porcelain ball 'Christmas sparkle' / Ø 6 cm
Sfera porcellana 'Luci natalizie' / Ø 6 cm
   

49705 Glas-Glocke 'Weihnachtsleuchten' 7 cm Renáta 24 02251 - 722919 28,90 €
Glass bell 'Christmas sparkle' 7 cm
Campanella cristallo 'Luci natalizie' 7 cm

   

49707 Glas-Kugel 'Weihnachtsleuchten' / Ø 6 cm Renáta 24 02253 - 723059 28,90 €
Glass ball 'Christmas sparkle' / Ø 6 cm
Sfera cristallo 'Luci natalizie' / Ø 6 cm

   

27560 Schneekugel 'Weihnachtsleuchten' / Höhe 12 cm Renáta 1 02372 - 727059 59,90 €
Glass sphere w. snow effect 'Christmas sparkle' / Height 12 cm
Palla di neve 'Luci natalizie' / Altezza 12 cm

   

27417 Spieluhr klein 'Weihnachtsleuchten' Ø 9 cm / Höhe 13 cm Renáta 1 02472 - 727474 69,90 €

Musical box small 'Christmas sparkle' Ø 9 cm / Height 13 cm 
Carillon piccolo 'Luci natalizie' Ø 9 cm / Altezza 13 cm 

Melodie: O Tannenbaum | Melody: O Christmas Tree (Christmas Carol) | Melodia: O Tannenbaum (canzone natalizia) 

27411 Spieluhr groß 'Weihnachtsleuchten'  Renáta 1 02451 - 725441 159,00 €

- limitiert auf 999 Expl. / Ø 11 cm / Höhe 17 cm
Musical box large 'Christmas sparkle' - limited edition: 999 pcs. / Height 17 cm
Carillon grande 'Luci natalizie' - serie limitata: 999 pz. / Altezza 17 cm

Melodie: O Tannenbaum | Melody: O Christmas Tree (Christmas Carol) | Melodia: O Tannenbaum (canzone natalizia) 

27414 Spieluhr groß XXL 'Weihnachtsleuchten' Ø 15 cm Renáta 1 02411 - 727474 299,00 €

- limitiert auf 499 Expl. / Höhe 19 cm 
Musical box large XXL 'Christmas sparkle' - limited edition: 499 pcs. / Height 19 cm
Carillon XXL 'Luci natalizie' - serie limitata: 499 pz. / Altezza 19 cm

Melodie: O Tannenbaum | Melody: O Christmas Tree (Christmas Carol) | Melodia: O Tannenbaum (canzone natalizia) 

27916 Porzellanglocke 12 cm 'Weihnachtsleuchten' Renáta 1 02250 - 727474 39,90 €

- limitiert auf 2.999 Expl.  
Porcelain bell 12 cm 'Christmas sparkle' - limited edition: 2999 pcs. 
Campanella in porcellana 12 cm 'Luci natalizie' - serie limitata: 2999 pz. 
   

27845 Porzellan-Licht 'Weihnachtsleuchten' 6,5 cm Renáta 24 02259 - 727474 29,90 €
Christmas tablelight 'Christmas sparkle' 6,5 cm 
Lampada da tavolo di Natale 'Luci natalizie' 6,5 cm 

    

28620 Set Miniglocke/Minikugel 'Weihnachtsleuchten' Renáta 1 02480 - 727474 29,90 €

- limitiert auf 2.999 Expl. / Höhe 5 cm / Ø 4,5 cm
Set mini-bell/mini-ball 'Christmas sparkle' - limited edition: 2999 pcs. / Height 5 cm / Ø 4,5 cm
Set mini campanelle/palle 'Luci natalizie' - serie limitata: 2999 pz. / Altezza 5 cm / Ø 4,5 cm
   

28622 Set Ministern/-stiefel 'Weihnachtsleuchten' Renáta 1 02481 - 727474 29,90 €

- limitiert auf 2.999 Expl. / 6,5 cm / 5,2 cm
Set mini-star/-boot 'Christmas sparkle' - limited edition: 2999 pcs. / 6,5 cm / 5,2 cm
Set mini stella/stivale 'Luci natalizie' - serie limitata: 2999 pz. / 6,5 cm / 5,2 cm

Form-/Dekor-Nr.

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro

JAHRESARTIKEL 2024

Zeitlich limitiert bis zum 31.12.2024

Limited edition until 31.12.2024

Edizione limitata 31.12.2024

02250-722829-27920

02262-727257-27826

02249-722743-27830

02252-722992-27940

02251-722919-49705

02253-723059-49707

02372-727059-27560

02472-727474-27417

02451-725441-27411

02411-727474-27414

02250-727474-27916

02259-727474-27845

02480-727474-28620

02481-727474-28622
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Weihnachten · Sammelthemen

Art.-Nr. Artikel Künstler VPE

Art.-No. Article Artist PU

Cod. art. Descrizione articolo Artista QC

14715 Espressotasse 2-tlg. 'Weihnachtsleuchten' 12 cm  / 0,08 l Renáta 1 02476 - 727474 29,90 €
Espresso cup & saucer 'Christmas sparkle' 12 cm 
Tazza da espresso 'Luci natalizie' 12 cm 

    

14765 Cappuccinotasse 2-tlg. 'Weihnachtsleuchten' 16 cm  / 0,22 l Renáta 1 02476 - 727474 39,90 €
Cappuccino cup & saucer 'Christmas sparkle' 16 cm
Tazza da cappuccino 'Luci natalizie' 16 cm

   

15505 Becher mit Henkel 'Weihnachtsleuchten'  / 0,36 l Renáta 1 02476 - 727474 24,90 €
Mug with handle 'Christmas sparkle' 
Bicchiere con manico 'Luci natalizie' 

10862 Teller 22 cm 'Weihnachtsleuchten' Renáta 1 02476 - 727474 29,90 €
Plate 22 cm 'Christmas sparkle' 
Piatto 22 cm 'Luci natalizie' 

15505 Becher mit Henkel 'Weihnachtsleuchten II'  / 0,36 l Renáta 1 02476 - 727475 24,90 €
Mug with handle 'Christmas sparkle II' 
Bicchiere con manico 'Luci natalizie II' 

15455 Müslischale 15 cm 'Weihnachtsleuchten II'  / 0,50 l Renáta 1 02476 - 727475 34,90 €
Cereal bowl 15 cm 'Christmas sparkle II' 
Coppetta cereali 15 cm 'Luci natalizie II' 

10862 Teller 22 cm 'Weihnachtsleuchten II' Renáta 1 02476 - 727475 29,90 €
Plate 22 cm 'Christmas sparkle II' 
Piatto 22 cm 'Luci natalizie II' 

12784 Plätzchenteller 28 cm 'Weihnachtsleuchten' Renáta 1 02471 - 727474 44,90 €
Biscuit plate 28 cm 'Christmas sparkle' 
Vassoio per biscotti 28 cm 'Luci natalizie' 

   

25381 Sternschale 24 cm 'Weihnachtsleuchten' Renáta 1 02473 - 727474 44,90 €
Tray star-shaped 24 cm 'Christmas sparkle' 
Coppa a stella 24 cm 'Luci natalizie' 

   

25384 Sternschale 34 cm 'Weihnachtsleuchten' Renáta 1 02473 - 727474 79,00 €
Tray star-shaped 34 cm 'Christmas sparkle' 
Coppa a stella 34 cm 'Luci natalizie' 

   

05583 Set 3 Plätzchendosen 'Weihnachtsleuchten' (Blech) Renáta 1 02426 - 727474 29,90 €
Set 3 biscuit tins 'Christmas sparkle' (metal)
Set 3 barattoli biscotti 'Luci natalizie' (metallo)
(17x8 - 20x9 - 22x10 cm)  

05214 Servietten 33 x 33 cm / 20 Stück 'Weihnachtsleuchten' Renáta 12 02433 - 727474 4,90 €
Napkins 33 x 33 cm / 20 pc. 'Christmas sparkle' 
Tovaglioli 33 x 33 cm / 20 pezzi 'Luci natalizie' 

   

02473-727474-25381

02473-727474-25384

02426-727474-05583

02433-727474-05214

02476-727474-14765

02476-727474-15505

02476-727474-10862

02476-727475-15505

02476-727475-15455

02476-727475-10862

02471-727474-12784

Edizione limitata 31.12.2024

Luci natalizie

WEIHNACHTSLEUCHTEN

Christmas sparkle

02476-727474-14715

JAHRESARTIKEL 2024

Form-/Dekor-Nr. Zeitlich limitiert bis zum 31.12.2024

Shape-/Decor-No. Limited edition until 31.12.2024

Cod. forma/Decoro
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Weihnachten · Sammelthemen

Art.-Nr. Artikel Künstler VPE

Art.-No. Article Artist PU

Cod. art. Descrizione articolo Artista QC

27618 Schmuckstern 'Hund' / Ø 7,5 cm Renáta 12 02248 - 727484 14,90 €
Star ornament 'Dog' / Ø 7,5 cm
Stelle decorative 'Cane' / Ø 7,5 cm
   

27618 Schmuckstern 'Vogel' / Ø 7,5 cm Renáta 12 02248 - 727485 14,90 €
Star ornament 'Bird' / Ø 7,5 cm
Stelle decorative 'Uccello' / Ø 7,5 cm
   

27618 Schmuckstern 'Katze' / Ø 7,5 cm Renáta 12 02248 - 727486 14,90 €
Star ornament 'Cat' / Ø 7,5 cm
Stelle decorative 'Gatto' / Ø 7,5 cm
   

28673 Mini-Set 3-tlg. Becher 'Weihnachtsleuchten' Renáta 1 02485 - 727474 39,90 €
bestehend aus:  
Mini-Sternteller Ø 6,5 cm, Mini-Frühstücksteller Ø 6 cm, Mini-Henkelbecher H= 4,5 cm

Mini set 3 pcs. mug 'Christmas sparkle' 
consisting of:  
Mini star-shaped plate Ø 6,5 cm, Mini breakfast plate Ø 6 cm, Mini mug with handle H= 4,5 cm

Mini set 3 pz mug con manico 'Luci natalizie' 
composto da:  
Mini piatto a stella Ø 6,5 cm, Mini piatto colazione Ø 6 cm, Mini mug con manico A= 4,5 cm

28675 Mini-Set 3-tlg. Sterne 'Weihnachtsleuchten' Ø 5 cm Renáta 1 02485 - 727474 29,90 €
bestehend aus:  
3 x Mini-Schmuckstern ('Engeljunge' / 'Engel mit Zopf' / 'Engel in Kleid')

Mini set 3 pcs. stars 'Christmas sparkle' Ø 5 cm
consisting of:  
3 x Mini star ornament ('Boy angel' / 'Angel with pigtail' / 'Angel in dress')

Set da 3 pz mini stella 'Luci natalizie' Ø 5 cm
composto da:  
3 x Mini stella ('Angelo con berretto' / 'Angelo con treccia' / 'Angelo con vestito')

27821 Christbaumspitze groß 'Weihnachtsmarkt' Renáta 1 02265 - 727312 64,00 €
Large Christmas tree top 'Christmas Market' 
Puntale p. albero nat 'Mercatino di Natale' 
(15,5 x 4,5 x 17 cm)  

02248-727484-27618

02248-727485-27618

MINI-SETS

Mini sets

02248-727486-27618

02265-727312-27821

Form-/Dekor-Nr. SCHMUCKSTERNE

Shape-/Decor-No. Star ornaments

Cod. forma/Decoro Stelle decorative

02485-727474-28673

Christmas tree top

Puntale per albero 

Mini set

02485-727474-28675

CHRISTBAUMSPITZE

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W
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Weihnachten · Sammelthemen

Art.-Nr. Artikel Künstler VPE

Art.-No. Article Artist PU

Cod. art. Descrizione articolo Artista QC

27919 Porzellan-Miniglocke 'Hund & Vogel' / Höhe 5 cm Renáta 1 02250 - 727476 14,90 €
Porcelain bell mini 'Dog & bird' / Height 5 cm
Minicampanella in porcellana 'Cane & uccello' / Altezza 5 cm
   

27919 Porzellan-Miniglocke 'Katze & Vogel' / Höhe 5 cm Renáta 1 02250 - 727477 14,90 €
Porcelain bell mini 'Cat & bird' / Height 5 cm
Minicampanella in porcellana 'Gatto & uccello' / Altezza 5 cm
   

27939 Porzellan-Minikugel 'Katzen-Gruppe' / Ø 4,5 cm Renáta 1 02252 - 727478 14,90 €
Porcelain ball mini 'Group of cats' / Ø 4,5 cm
Minisfera in porcellana 'Gruppo di gatti' / Ø 4,5 cm
   

27939 Porzellan-Minikugel 'Vogel-Gruppe' / Ø 4,5 cm Renáta 1 02252 - 727479 14,90 €
Porcelain ball mini 'Group of birds' / Ø 4,5 cm
Minisfera in porcellana 'Gruppo di uccellini' / Ø 4,5 cm
   

27829 Porzellan-Ministiefel 'Sternentänzer' Renáta 1 02249 - 727480 14,90 €
Porcelain mini-boot 'Star dancers' 
Ministivale in porcellana 'Ballerini tra le stelle' 
(2,7 x 4,5 x 5,2 cm)  

27829 Porzellan-Ministiefel 'Freche Katze' Renáta 1 02249 - 727481 14,90 €
Porcelain mini-boot 'Cheeky cat' 
Ministivale in porcellana 'Gatto dispettoso' 
(2,7 x 4,5 x 5,2 cm)  

27834 Porzellan-Ministern 'Junge' Renáta 1 02258 - 727482 14,90 €
Porcelain mini-star 'Boy' 
Ministella in porcellana 'Bambino' 
(6,5 x 6,5 x 1,0 cm)  

27834 Porzellan-Ministern 'Mädchen' Renáta 1 02258 - 727483 14,90 €
Porcelain mini-star 'Girl' 
Ministella in porcellana 'Ragazza' 
(6,5 x 6,5 x 1,0 cm)  

02249-727481-27829

02258-727482-27834

02258-727483-27834

Form-/Dekor-Nr. MINI-GLOCKEN

Shape-/Decor-No. Bell mini

Cod. forma/Decoro Minicampanella

MINI-KUGELN

Ball mini

02250-727476-27919

02250-727477-27919

Minisfera

MINI-STIEFEL

02252-727478-27939

02252-727479-27939

Mini-boot

Ministivale

02249-727480-27829

MINI-STERN

Mini-star

Ministella

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W
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Weihnachten  ·  Weihnachtslieder

Art.-Nr. Artikel VPE

Art.-No. Article PU

Cod. art. Descrizione articolo QC

Weihnachtslied 2024 | Christmas carol 2024 | Canzone natalizia 2024: 'Süßer die Glocken nie klingen' 

27411 Spieluhr groß   1 02451 - 727212 169,00 €

- limitiert auf 999 Expl.  
Musical box large  - limited edition: 999 pcs. 
Carillon grande  - serie limitata: 999 pz. 
(Höhe | Height | Altezza 15 cm – Ø 14 cm)

27417 Spieluhr klein   1 02472 - 727212 69,90 €
Musical box small   
Carillon piccolo   
(Höhe | Height | Altezza 12,5 cm – Ø 9 cm)

27560 Schneekugel  1 02372 - 727212 59,90 €
Glass sphere w. snow effect  
Palla di neve  
(Höhe | Height | Altezza 12 cm)

27920 Porzellanglocke 7 cm 1 02472 - 727212 19,90 €
Porcelain bell 7 cm 
Campanella porcellana 7 cm 
   

27937 Porzellankugel klein  1 02472 - 727212 22,90 €
Porcelain ball small  
Sfera in porcellana piccola  
Ø 6 cm  

28673 Mini-Set 3-tlg. Becher  1 02485 - 727212 39,90 €
bestehend aus:  
Mini-Sternteller Ø 6,5 cm, Mini-Henkelbecher H= 4,5 cm, Porzellan-Minikugel Ø 5,1 cm

Mini set 3 pcs. mug  
consisting of:  
Mini star-shaped plate Ø 6,5 cm, Mini mug with handle H= 4,5 cm, Porcelain ball mini Ø 5,1 cm

Mini set 3 pz mug con manico  
composto da:  
Mini piatto a stella Ø 6,5 cm, Mini mug con manico A= 4,5 cm, Minisfera in porcellana Ø 5,1 cm

28674 Mini-Set 3-tlg. Tasse  1 02485 - 727212 39,90 €
bestehend aus:  
Mini-Frühstücksteller Ø 6 cm, Mini-Tasse H= 4 cm, Porzellan-Miniglocke H= 4,9 cm

Mini set 3 pcs. cup  
consisting of:  
Mini breakfast plate Ø 6 cm, Mini cup H= 4 cm, Porcelain bell mini H= 4,9 cm

Mini set 3 pz tazza  
composto da:  
Mini piatto colazione Ø 6 cm, Mini tazza A= 4 cm, Minicampanella in porcellana A= 4,9 cm

02472-727212-27937

02485-727212-28673

02485-727212-28674

02451-727212-27411

02472-727212-27417

02372-727212-27560

02472-727212-27920

SAMMELSERIE WEIHNACHTSLIEDER

Form-/Dekor-Nr. Zeitlich limitiert bis zum 31.12.2024

Shape-/Decor-No. Limited edition until 31.12.2024

Cod. forma/Decoro Edizione limitata 31.12.2024

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W
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Weihnachten · Weihnachtslieder

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

Weihnachtslied 2024 | Christmas carol 2024 | Canzone natalizia 2024: 'Süßer die Glocken nie klingen' 

14715 Espressotasse 2-tlg.   0,08 1 02471 - 727212 24,90 €
Espresso cup & saucer  
Tazza da espresso  
12 cm  

14765 Cappuccinotasse 2-tlg.   0,22 1 02471 - 727212 34,90 €
Cappuccino cup & saucer  
Tazza da cappuccino  
16 cm  

15505 Becher mit Henkel  0,36 1 02471 - 727212 22,90 €
Mug with handle 
Bicchiere con manico 
  

10862 Teller 22 cm  1 02471 - 727212 24,90 €
Plate 22 cm  
Piatto 22 cm  
   

12784 Plätzchenteller 28 cm  1 02471 - 727212 39,90 €
Biscuit plate 28 cm  
Vassoio per biscotti 28 cm  
   

25381 Sternschale 24 cm  1 02473 - 727212 39,90 €
Tray star-shaped 24 cm  
Coppa a stella 24 cm  
   

05583 Set 3 Plätzchendosen (Blech) 1 02426 - 727212 29,90 €
Set 3 biscuit tins (metal) 
Set 3 barattoli biscotti (metallo) 
(17x8 - 20x9 - 22x10 cm)  

05214 Servietten 33 x 33 cm / 20 Stück  12 02433 - 727212 4,90 €
Napkins 33 x 33 cm / 20 pc.  
Tovaglioli 33 x 33 cm / 20 pezzi  
   

02471-727212-10862

02471-727212-12784

02426-727212-05583

02433-727212-05214

02473-727212-25381

SAMMELSERIE WEIHNACHTSLIEDER

Form-/Dekor-Nr. Zeitlich limitiert bis zum 31.12.2024

Shape-/Decor-No. Limited edition until 31.12.2024

Cod. forma/Decoro Edizione limitata 31.12.2024

02471-727212-14715

02471-727212-14765

02471-727212-15505

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W
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Weihnachten  ·  My Christmas Mug

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727444 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Christmas wishes

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727445 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) All you need

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727446 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) A merry Christmas

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727447 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Holy Christmas

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

02048-727445-15505

02048-727447-15505

02048-727446-15505

Form-/Dekor-Nr.  MY CHRISTMAS MUG 

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro

02048-727444-15505
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Weihnachten  ·  Nora Christmas

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

10862 Teller 22 cm  6 02048 - 726037 19,90 €
Plate 22 cm  
Piatto 22 cm  

   

10867 Teller 27 cm flach  6 02048 - 726037 29,90 €
Plate 27 cm flat  
Piatto piano 27 cm  

   

10354 Teller 24 cm tief  6 02048 - 726037 29,90 €
Plate deep 24 cm  
Piatto fondo 24 cm  

   

10261 Platzteller 31 cm  1 02048 - 726037 49,90 €
Service plate 31 cm  
Piatto segnaposto 31 cm  

   

15394 Multifunktionsschale 20 cm 1 02048 - 726037 34,90 €
Multi-functional bowl 20 cm 
Ciotola multifunzione 20 cm 

   

13326 Schüssel 26 cm  1 02048 - 726037 69,00 €
Bowl 26 cm  
Insalatiera 26 cm  

   

12736 Platte 36 cm oval 1 02048 - 726037 79,00 €
Platter 36 cm oval 
Piatto 36 cm ovale 

   

14715 Espressotasse 2-tlg.  0,09 6 02048 - 726037 28,90 €
Espresso cup & saucer  
Tazza da espresso  

   

14717 Espresso-Obertasse  0,09 6 02048 - 726037 16,00 €
Espresso cup  
Tazza da espresso senza piattino  

   

14716 Espresso-Untertasse 11,5 cm 6 02048 - 726037 12,90 €
Espresso saucer 11,5 cm 
Piattino tazza da espresso 11,5 cm 

   

14770 Kombitasse 2-tlg.  0,28 6 02048 - 726037 32,90 €
Combi cup & saucer  
Tazza combi  

   

14772 Kombi-Obertasse  0,28 6 02048 - 726037 19,90 €
Combi cup  
Tazza combi senza piattino  

   

14771 Kombi-Untertasse 16 cm 6 02048 - 726037 13,00 €
Combi saucer 16 cm 
Piattino tazza combi 16 cm 

   02048-726037-14771

02048-726037-12736

02048-726037-14715

02048-726037-14717

02048-726037-14716

02048-726037-14770

02048-726037-14772

02048-726037-10862

02048-726037-10867

02048-726037-10354

02048-726037-10261

02048-726037-15394

02048-726037-13326

NORA CHRISTMASForm-/Dekor-Nr.

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro
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Weihnachten · Nora Christmas

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

14675 Tee-/Cappuccinotasse 2-tlg.  0,25 6 02048 - 726037 32,90 €
Tea-/Cappuccino cup & saucer  
Tazza da tè/cappuccino 2 pezzi  

   

14677 Tee-/Cappuccino-Obertasse  0,25 6 02048 - 726037 19,90 €
Tea-/Cappuccino cup  
Tazza da tè/cappuccino senza piattino  

   

14771 Kombi-Untertasse 16 cm 6 02048 - 726037 13,00 €
Combi saucer 16 cm 
Piattino tazza combi 16 cm 

   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 726037 21,90 €
Mug with handle (giftboxed) 
Bicchiere con manico (conf. reg.) 

   

14343 Zuckerdose * 0,15 1 02048 - 726037 42,00 €
Sugar bowl * 
Zuccheriera * 

   

14345 Zuckerdose Dkl.  0,15 1 02048 - 726037 17,00 €
Sugar bowl lid  
Coperchio zuccheriera  

   

14440 Milchkännchen  0,15 1 02048 - 726037 38,00 €
Creamer 4  
Lattiera/4  

   

14260 Teekanne * 0,70 1 02048 - 726037 65,00 €
Teapot * 
Teiera * 

   

14262 Teekanne Dkl.  0,70 1 02048 - 726037 22,50 €
Teapot lid  
Coperchio teiera  

   

25747 Tischlicht Ø 11 cm (im GK) 1 02479 - 726037 21,90 €
Table light Ø 11 cm (giftboxed)
Candeliere da tavolo Ø 11 cm (conf. reg.)

   

05583 Set 3 Plätzchendosen (Blech) 1 02426 - 726037 29,90 €
Set 3 biscuit tins (metal) 
Set 3 barattoli biscotti (metallo) 

(17x8 - 20x9 - 22x10 cm)  

28109 Gedeck 3-tlg. (im GK) bestehend aus: 1 02048 - 726037 52,80 €
1 x Teller 22 cm, 1 x Kombitasse 2-tlg.

3 pc. place-setting (giftboxed) consisting of:
1 x Plate 22 cm, 1 x Combi cup & saucer

Coperto 3 pezzi (conf. reg.) composto da:
1 x Piatto 22 cm, 1 x Tazza combi

* = Unterteil nicht einzeln lieferbar - bitte Komplettteil ordern.  

* = Saucer/base cannot be supplied on its own - please order complete item.  

* = Non disponibile singolarmente - effettuare ordini articoli completi.  

02479-726037-25747

02426-726037-05583

02048-726037-14677

02048-726037-14771

02048-726037-15505

02048-726037-14343

02048-726037-14345

02048-726037-14440

02048-726037-14260

02048-726037-14262

Form-/Dekor-Nr. NORA CHRISTMAS

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro

02048-726037-14675

02048-726037-28109
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Happy Wintertime
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Weihnachten  ·  Happy Wintertime

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

10222 Frühstücksteller 22 cm  6 02488 - 727470 9,90 €
Plate 22 cm  Happy Wintertime

Piatto piano 22 cm  

10862 Teller 22 cm  6 02488 - 727471 9,90 €
Plate 22 cm  H. Wintertime Red

Piatto 22 cm  

10862 Teller 22 cm  6 02488 - 727472 9,90 €
Plate 22 cm  H. Wintertime Green

Piatto 22 cm  

10867 Teller 27 cm flach  6 02488 - 727471 10,90 €
Plate 27 cm flat  H. Wintertime Red

Piatto piano 27 cm  

10867 Teller 27 cm flach  6 02488 - 727472 10,90 €
Plate 27 cm flat  H. Wintertime Green

Piatto piano 27 cm  

10873 Teller 33 cm flach  1 02488 - 727471 34,90 €
Plate 33 cm flat  H. Wintertime Red

Piatto piano 33 cm  

10873 Teller 33 cm flach  1 02488 - 727472 34,90 €
Plate 33 cm flat  H. Wintertime Green

Piatto piano 33 cm  

10353 Teller 23 cm tief  6 02488 - 727471 10,90 €
Plate deep 23 cm  H. Wintertime Red

Piatto fondo 23 cm  

10353 Teller 23 cm tief  6 02488 - 727472 10,90 €
Plate deep 23 cm  H. Wintertime Green

Piatto fondo 23 cm  

12785 Plätzchenteller 31 cm  1 02488 - 727471 34,90 €
Biscuit plate 31 cm  H. Wintertime Red

Piatto biscotti 31 cm  

12785 Plätzchenteller 31 cm  1 02488 - 727472 34,90 €
Biscuit plate 31 cm  H. Wintertime Green

Piatto biscotti 31 cm  

10562 Bowl 13 cm  0,26 4 02488 - 727470 10,90 €
Bowl 13 cm  Happy Wintertime

Coppa 13 cm  

10568 Bowl 17 cm  0,54 1 02488 - 727470 14,90 €
Bowl 17 cm  Happy Wintertime

Coppa 17 cm  

10567 Bowl 23 cm  1,45 1 02488 - 727470 27,90 €
Bowl 23 cm  Happy Wintertime

Coppa 23 cm  

02488-727471-10867

Form-/Dekor-Nr. HAPPY WINTERTIME

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro

02488-727470-10222

02488-727471-10862

02488-727472-10862

02488-727472-10873

02488-727471-10873

02488-727470-10568

02488-727472-10867

02488-727470-10562

02488-727471-10353

02488-727472-10353

02488-727471-12785

02488-727470-10567

02488-727472-12785

N E W

N E W

f m



28

W
EI

H
N

A
C

H
TE

N
 / 

C
H

RI
ST

M
A

S 
/ 

N
AT

A
LE

 

Weihnachten · Happy Wintertime

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

12936 Platte eckig 36 cm  1 02488 - 727471 34,90 €
Platter angular 36 cm  H. Wintertime Red

Piatto angolare 36 cm  

12936 Platte eckig 36 cm  1 02488 - 727472 34,90 €
Platter angular 36 cm  H. Wintertime Green

Piatto angolare 36 cm  

14715 Espressotasse 2-tlg. / 12 cm 0,10 6 02488 - 727470 12,90 €
Espresso cup & saucer / 12 cm Happy Wintertime

Tazza da espresso / 12 cm 

14770 Kombitasse 2-tlg. / 16 cm 0,26 6 02488 - 727470 16,90 €
Combi cup & saucer / 16 cm Happy Wintertime

Tazza combi / 16 cm 

14780 Jumbotasse 2-tlg. / 17,5 cm 0,43 1 02488 - 727470 19,90 €
Jumbo cup & saucer / 17,5 cm Happy Wintertime

Tazza Jumbo / 17,5 cm 

15505 Becher mit Henkel  0,40 1 02488 - 727471 12,90 €
Mug with handle  H. Wintertime Red

Bicchiere con manico  

15505 Becher mit Henkel  0,40 1 02488 - 727472 12,90 €
Mug with handle  H. Wintertime Green

Bicchiere con manico  

28685 Tee-Becher Set 3-tlg.  0,40 1 02488 - 727470 27,90 €
Tea mug set 3 pcs.  Happy Wintertime

Set mug da tè 3 pz  

25452 Sternschale 20 cm  1 02488 - 727470 22,90 €
Tray star-shaped 20 cm  Happy Wintertime

Coppa a stella 20 cm  

25453 Sternschale 25 cm  1 02488 - 727470 29,90 €
Tray star-shaped 25 cm  Happy Wintertime

Coppa a stella 25 cm  

12816 Tortenplatte auf Fuß klein  1 02488 - 727470 27,90 €
Tart platter on foot small  Happy Wintertime

Piatto torta con piede piccolo  

12819 Tortenplatte auf Fuß groß  1 02488 - 727470 34,90 €
Tart platter on foot large  Happy Wintertime

Piatto torta con piede grande  

24989 Dose klein (11 x 8 cm) 0,45 1 02488 - 727470 19,90 €
Box small (11 x 8 cm) Happy Wintertime

Scatola piccola (11 x 8 cm) 

24992 Dose mittel (13 x 10 cm) 0,74 1 02488 - 727470 24,90 €
Box medium (13 x 10 cm) Happy Wintertime

Scatola media (13 x 10 cm) 

24986 Dose groß (16 x 12 cm) 1,50 1 02488 - 727470 34,90 €
Box large (16 x 12 cm) Happy Wintertime

Scatola grande (16 x 12 cm) 

Form-/Dekor-Nr. HAPPY WINTERTIME

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro

02488-727470-14715

02488-727470-14780

02488-727471-15505

02488-727472-15505

02488-727470-28685

02488-727470-25452

02488-727470-25453

02488-727470-12816

02488-727470-12819

02488-727470-24992

02488-727470-24989

02488-727471-12936

02488-727470-14770

02488-727472-12936

02488-727470-24986

N E W

N E W

f m
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Weihnachten  ·  Happy Wintertime

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

05583 Set 3 Plätzchendosen (Blech) 1 02426 - 727441 29,90 €
Set 3 biscuit tins (metal) Happy Wintertime

Set 3 barattoli biscotti (metallo) 

(17x8 - 20x9 - 22x10 cm)  

05214 Servietten 33 x 33 cm / 20 Stück  12 02433 - 727441 4,90 €
Napkins 33 x 33 cm / 20 pc.  Happy Wintertime

Tovaglioli 33 x 33 cm / 20 pezzi  

29213 Set 4-tlg. (im GK) bestehend aus: 1 02488 - 727471 45,60 €
2 x Teller 22 cm, 2 x Becher mit Henkel H. Wintertime Red

Set 4 pcs. (giftboxed) consisting of:
2 x Plate 22 cm, 2 x Mug with handle

Set 4 pz (conf. reg.) composto da:
2 x Piatto 22 cm, 2 x Bicchiere con manico

29213 Set 4-tlg. (im GK) bestehend aus: 1 02488 - 727472 45,60 €
2 x Teller 22 cm, 2 x Becher mit Henkel H. Wintertime Green

Set 4 pcs. (giftboxed) consisting of:
2 x Plate 22 cm, 2 x Mug with handle

Set 4 pz (conf. reg.) composto da:
2 x Piatto 22 cm, 2 x Bicchiere con manico

28421 Set 18-tlg. (im GK) bestehend aus: 1 02488 - 727471 190,20 €
6 x Teller 22 cm  H. Wintertime Red

6 x Teller 27 cm flach  
6 x Teller 23 cm tief  

Set 18 pcs. (giftboxed) consisting of:
6 x Plate 22 cm  
6 x Plate 27 cm flat  
6 x Plate deep 23 cm  

Set 18 pz (conf. reg.) composto da:
6 x Piatto 22 cm  
6 x Piatto piano 27 cm  
6 x Piatto fondo 23 cm  

28429 Kaffeeset 18-tlg./Kombi (im GK) bestehend aus: 1 02488 - 727470 160,80 €
6 x Kombi-Obertasse  / 0,26 l Happy Wintertime

6 x Kombi-Untertasse 16 cm 
6 x Frühstücksteller 22 cm  

Coffee set 18 pcs. / Combi (giftboxed) consisting of:
6 x Combi cup  / 0,26 l 
6 x Combi saucer 16 cm 
6 x Plate 22 cm  

Kaffeeset 18-tlg./Kombi (conf. reg.) composto da:
6 x Tazza combi senza piattino  / 0,26 l 
6 x Piattino tazza combi 16 cm 
6 x Piatto piano 22 cm  

Form-/Dekor-Nr. HAPPY WINTERTIME

Shape-/Decor-No.

f mCod. forma/Decoro

02488-727471-29213

02488-727471-28421

02488-727470-28429

02488-727472-29213

02426-727441-05583

02433-727441-05214

6 x 6 x 6 x

6 x 6 x

N E W
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Geschenke · Sammelthemen Ostern

Art.-Nr. Artikel VPE

Art.-No. Article PU

Cod. art. Descrizione articolo QC

 

27957 Porzellan-Ei 'Taubenpaar' / Höhe 6,5 cm 24 02254 - 723944 22,90 €

Porcelain egg 'Pair of doves' / Height 6,5 cm 
Uovo in porcellana 'Coppia di colombe' / Altezza 6,5 cm 
    

27841 Porzellan-Herz 'Kätzchen' / Höhe 7 cm 24 02256 - 724080 28,90 €

Porcelain heart 'Kitten' / Height 7 cm 
Cuore di porcellana 'Gattini' / Altezza 7 cm 
    

27955 Blütenglocke 'Frühlingsreigen' / Höhe 7,2 cm 24 02311 - 726051 22,90 €

Bell flower shape 'Spring dance' / Height 7,2 cm 
Campanella con fiori 'Ballo di primavera' / Altezza 7,2 cm 
    

 

28719 Set 5 Mini-Eier (2020-2024) Ø 3,4 cm 1 02254 - 723593 79,00 €

- limitiert auf 1.000 Expl. / Höhe 5 cm  
Set of 5 mini-eggs (2020-2024) - limited edition: 1000 pcs. / Height 5 cm
Set 5 pz mini uova (2020-2024) - limitiert auf 1.000 Expl. / Altezza 5 cm
    

24983 Dose maxi 'Motiv 2024' / Höhe 17 cm  1 02351 - 800001 79,00 €

- limitiert auf 1.000 Expl.   
Box maxi 'Motif 2024' - limited edition: 1000 pcs. / Height 17 cm
Scatola grande 'Motivo 2024' - limitiert auf 1.000 Expl. / Altezza 17 cm
    

02351-800001-24983

Collectors' editions

SONDEREDITION / SPECIAL EDITION

Temi da collezione

JAHRESARTIKEL 2024

Limited edition until 31.12.2024

Edizione limitata 31.12.2024

02254-723593-28719

02254-723944-27957

02256-724080-27841

02311-726051-27955

Form-/Dekor-Nr.

SAMMELTHEMEN

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro

Zeitlich limitiert bis zum 31.12.2024

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W
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34 Geschenke · Sammelthemen Ostern

Art.-Nr. Artikel VPE

Art.-No. Article PU

Cod. art. Descrizione articolo QC

 

27956 Porzellan-Mini-Ei 'Kornblume' Ø 3,4 cm / Höhe 5 cm 1 02254 - 723590 12,90 €

Porcelain mini-egg 'Corn flower ' Ø 3,4 cm / Height 5 cm
Uovo in porcellana mini 'Fioredaliso' Ø 3,4 cm / Altezza 5 cm
    

27956 Porzellan-Mini-Ei 'Anemone' Ø 3,4 cm / Höhe 5 cm 1 02254 - 723591 12,90 €

Porcelain mini-egg 'Anemone' Ø 3,4 cm / Height 5 cm
Uovo in porcellana mini 'Anemone' Ø 3,4 cm / Altezza 5 cm
    

27956 Porzellan-Mini-Ei 'Vergissmeinnicht' Ø 3,4 cm / Höhe 5 cm 1 02254 - 723592 12,90 €

Porcelain mini-egg 'Forget-me-not' Ø 3,4 cm / Height 5 cm
Uovo in porcellana mini 'Non ti scordar di mé' Ø 3,4 cm / Altezza 5 cm
    

 

27840 Porzellan-Miniherz 'Kornblume' / Höhe 4,5 cm 1 02256 - 727120 14,90 €

Porcelain mini-heart 'Corn flower ' / Height 4,5 cm 
Mini cuore di porcellana 'Fioredaliso' / Altezza 4,5 cm 
    

27840 Porzellan-Miniherz 'Anemone' / Höhe 4,5 cm 1 02256 - 727121 14,90 €

Porcelain mini-heart 'Anemone' / Height 4,5 cm 
Mini cuore di porcellana 'Anemone' / Altezza 4,5 cm 
    

27840 Porzellan-Miniherz 'Vergissmeinnicht' / Höhe 4,5 cm 1 02256 - 727122 14,90 €

Porcelain mini-heart 'Forget-me-not' / Height 4,5 cm 
Mini cuore di porcellana 'Non ti scordar di mé' / Altezza 4,5 cm 
    

 

26674 Hase stehend Weiß (glasiert) / Höhe 7 cm 1 02360 - 800001 11,90 €

Hare standing White (glazed) / Height 7 cm 
Coniglietto in piedi Bianco (smaltato) / Altezza 7 cm 
    

26675 Hase sitzend Weiß (glasiert) / Höhe 6 cm 1 02360 - 800001 11,90 €

Hare sitting White (glazed) / Height 6 cm 
Coniglietto seduto Bianco (smaltato) / Altezza 6 cm 
    

02256-727122-27840

02254-723590-27956

02254-723591-27956

02254-723592-27956

02360-800001-26675

02360-800001-26674

02256-727120-27840

02256-727121-27840

MINI-HERZEN

Cuori mini

MINI-EIERForm-/Dekor-Nr.

Shape-/Decor-No. Mini-eggs

Cod. forma/Decoro Uova mini

Mini-hearts

FARM LIFE

Pendants

Pendente

Anhänger

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W

N E W
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Vasen

Geschenke · Vasen

V A S E S  /  V A S I

Art.-Nr. Artikel VPE

Art.-No. Article PU

Cod. art. Descrizione articolo QC

 

26011 Vase 11 cm 'Hase'  1 02487 - 800001 19,90 €
Vase 11 cm 'Hare'  
Vaso 11 cm 'Lepre'  

    

26016 Vase 16 cm 'Hase'  1 02487 - 800001 29,90 €
Vase 16 cm 'Hare'  
Vaso 16 cm 'Lepre'  

    

26014 Vase 14 cm 'Gans'  1 02489 - 800001 19,90 €
Vase 14 cm 'Goose'  
Vaso 14 cm 'Oca'  

    

26020 Vase 20 cm 'Gans'  1 02489 - 800001 29,90 €
Vase 20 cm 'Goose'  
Vaso 20 cm 'Oca'  

    

26014 Vase 14 cm 'Katze'  1 02490 - 800001 24,90 €
Vase 14 cm 'Cat'  
Vaso 14 cm 'Gatto'  

    

26020 Vase 20 cm 'Katze'  1 02490 - 800001 29,90 €
Vase 20 cm 'Cat'  
Vaso 20 cm 'Gatto'  

    02490-800001-26020

02490-800001-26014

02487-800001-26011

02487-800001-26016

02489-800001-26014

02489-800001-26020

Form-/Dekor-Nr. VASEN

Shape-/Decor-No. Vases

Cod. forma/Decoro Vasi

N E W

N E W
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Geschenke · Flower Minis

Flower MinisG I F T S  /  R E G A L I

Art.-Nr. Artikel VPE

Art.-No. Article PU

Cod. art. Descrizione articolo QC

 

26571 Vase bauchig 9 cm / Ø 7,5 cm 1 02310 - 800001 22,90 €
Vase bulbous 9 cm / Ø 7,5 cm 
Vaso bombato 9 cm / Ø 7,5 cm 

    

26572 Vase klassik 8,5 cm / Ø 6,5 cm 1 02310 - 800001 22,90 €
Vase classical 8,5 cm / Ø 6,5 cm 
Vaso classico 8,5 cm / Ø 6,5 cm 

    

26573 Vase schlank 9,7 cm / Ø 5,7 cm 1 02310 - 800001 22,90 €
Vase slim 9,7 cm / Ø 5,7 cm 
Vaso slanciato 9,7 cm / Ø 5,7 cm 

    

26574 Rosenvase 11,2 cm / Ø 5,1 cm 1 02310 - 800001 22,90 €
Rose vase 11,2 cm / Ø 5,1 cm 
Vaso per rose 11,2 cm / Ø 5,1 cm 

    

26575 Vase becherförmig 9,4 cm / Ø 8,1 cm 1 02310 - 800001 22,90 €
Vase cup-shaped 9,4 cm / Ø 8,1 cm 
Vaso a bicchiere 9,4 cm / Ø 8,1 cm 

    

26576 Vase kugelförmig 6,9 cm / Ø 8,1 cm 1 02310 - 800001 22,90 €
Vase spherical 6,9 cm / Ø 8,1 cm 
Vaso a sfera 6,9 cm / Ø 8,1 cm 

    02310-800001-26576

02310-800001-26571

02310-800001-26572

02310-800001-26573

02310-800001-26574

02310-800001-26575

Form-/Dekor-Nr. FLOWER MINIS

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro
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Geschenke · Nora Süße Ostern

Nora Süße Ostern
Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

10862 Teller 22 cm flach 6 02048 - 726047 19,90 €

Plate 22 cm flat 
Piatto 22 cm piano 
   

10564 Bowl 15 cm  6 02048 - 726047 17,90 €

Bowl 15 cm  
Coppa 15 cm  
   

25274 Schale 24 cm tief  6 02048 - 726047 29,50 €

Dish 24 cm deep  
Coppa 24 cm fonda  
   

25828 Schale 28 cm  6 02048 - 726047 29,50 €

Dish 28 cm  
Coppa 28 cm  
   

15505 Becher mit Henkel  0,40 6 02048 - 726047 17,90 €

Mug with handle  
Bicchiere con manico  
   

05214 Servietten 33 x 33 cm / 20 Stück  12 02433 - 726047 4,90 €

Napkins 33 x 33 cm / 20 pc.  
Tovaglioli 33 x 33 cm / 20 pezzi  
   02433-726047-05214

02048-726047-10862

02048-726047-10564

02048-726047-25274

02048-726047-25828

02048-726047-15505

Form-/Dekor-Nr.  NORA SÜSSE OSTERN 

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro
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Geschenke ·Nora Spring Vibes

Nora Spring Vibes
Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

10862 Teller 22 cm flach 6 02048 - 726041 17,00 €

Plate 22 cm flat 
Piatto 22 cm piano 
   

10867 Teller 27 cm flach  6 02048 - 726041 23,50 €

Plate 27 cm flat  
Piatto piano 27 cm  
   

10354 Teller 24 cm tief  6 02048 - 726041 23,50 €

Plate deep 24 cm  
Piatto fondo 24 cm  
   

15394 Multifunktionsschale 20 cm 1 02048 - 726041 24,90 €

Multi-functional bowl 20 cm 
Ciotola multifunzione 20 cm 
   

02048-726041-10867

02048-726041-15394

02048-726041-10862

02048-726041-10354

Form-/Dekor-Nr.  NORA SPRING VIBES 

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro
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Geschenke · Nora Spring Vibes

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

25274 Schale 24 cm tief  6 02048 - 726041 29,50 €

Dish 24 cm deep  
Coppa 24 cm fonda  
   

25828 Schale 28 cm  6 02048 - 726041 29,50 €

Dish 28 cm  
Coppa 28 cm  
   

13326 Schüssel 26 cm  1 02048 - 726041 49,90 €

Bowl 26 cm  
Insalatiera 26 cm  
   

14715 Espressotasse 2-tlg.  0,09 6 02048 - 726041 20,50 €

Espresso cup & saucer  
Tazza da espresso  
   

14717 Espresso-Obertasse  0,09 6 02048 - 726041 11,00 €

Espresso cup  
Tazza da espresso senza piattino  
   

14716 Espresso-Untertasse 11,5 cm 6 02048 - 726041 9,50 €

Espresso saucer 11,5 cm 
Piattino tazza da espresso 11,5 cm 
   

14770 Kombitasse 2-tlg.  0,28 6 02048 - 726041 25,90 €

Combi cup & saucer  
Tazza combi  
   

14772 Kombi-Obertasse  0,28 6 02048 - 726041 14,90 €

Combi cup  
Tazza combi senza piattino  
   

14771 Kombi-Untertasse 16 cm 6 02048 - 726041 11,00 €

Combi saucer 16 cm 
Piattino tazza combi 16 cm 
   

14675 Tee-/Cappuccinotasse 2-tlg.  0,25 6 02048 - 726041 25,90 €

Tea-/Cappuccino cup & saucer  
Tazza da tè/cappuccino 2 pezzi  
   

14677 Tee-/Cappuccino-Obertasse  0,25 6 02048 - 726041 14,90 €

Tea-/Cappuccino cup  
Tazza da tè/cappuccino senza piattino  
   

14771 Kombi-Untertasse 16 cm 6 02048 - 726041 11,00 €

Combi saucer 16 cm 
Piattino tazza combi 16 cm 
   

15505 Becher mit Henkel  0,40 6 02048 - 726041 17,90 €

Mug with handle  
Bicchiere con manico  
   

15525 Eierbecher mit Ablage  6 02048 - 726041 16,90 €

Egg cup with deposit  
Portauovo con falda  
   

02048-726041-15505

02048-726041-15525

02048-726041-14717

02048-726041-14675

02048-726041-14677

02048-726041-14771

Form-/Dekor-Nr.  NORA SPRING VIBES 

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro

02048-726041-25274

02048-726041-25828

02048-726041-13326

02048-726041-14715

02048-726041-14716

02048-726041-14770

02048-726041-14771

02048-726041-14772
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Geschenke · Wild Flowers

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727466 18,90 €

Mug with handle (giftboxed) Kornblume

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727467 18,90 €

Mug with handle (giftboxed) Anemone

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727468 18,90 €

Mug with handle (giftboxed) Osterglocke

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727469 18,90 €

Mug with handle (giftboxed) Klee

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   02048-727469-15505

02048-727468-15505

02048-727467-15505

02048-727466-15505

Form-/Dekor-Nr.  NORA WILD FLOWERS 

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro

N E W

N E W

N E W

N E W
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My Mug Collection
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Geschenke · My Mug Collection - My Christmas Mug

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727337 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Worte - Lieblingsmensch

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727408 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Worte - Oh happy day

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727409 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Worte - Love is all you need

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727410 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Worte - Eine Tasse Glück

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727347 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Birdie - Green

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727348 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Birdie - Blue

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727349 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Birdie - Pink

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727350 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Birdie - Yellow

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727444 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Christmas wishes

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727445 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) All you need

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727446 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) A merry Christmas

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727447 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Holy Christmas

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

02048-727445-15505

02048-727447-15505

02048-727446-15505

02048-727444-15505

02048-727337-15505

 MY CHRISTMAS MUG 

02048-727348-15505

02048-727350-15505

02048-727349-15505

02048-727347-15505

 MY MUG COLLECTION  –  BIRDIE 

Form-/Dekor-Nr.  MY MUG COLLECTION  –  WORTE 

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro

02048-727408-15505

02048-727409-15505

02048-727410-15505
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44 Geschenke · My Mug Collection

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l )

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727433 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Dackel

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727434 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Dt. Schäferhund

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727435 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Franz. Bulldogge

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727436 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Labrador

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727437 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Hauskatze

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727438 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Maine Coon

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727439 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Britisch Kurzhaar

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   

15505 Becher mit Henkel (im GK) 0,40 1 02048 - 727440 14,90 €

Mug with handle (giftboxed) Bengal

Bicchiere con manico (conf. reg.) 
   02048-727440-15505

02048-727433-15505

02048-727434-15505

02048-727435-15505

02048-727436-15505

02048-727437-15505

02048-727438-15505

02048-727439-15505

 MY MUG COLLECTION  –  CATS 

Form-/Dekor-Nr.  MY MUG COLLECTION  –  DOGS 

Shape-/Decor-No.

Cod. forma/Decoro
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Service · Blau Zwiebelmuster

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02001 - 720002

10019 Frühstücksteller 19 cm Fahne 6 39,50 €

Rim plate 19 cm 
Piatto piano con falda 19 cm 
  

10025 Speiseteller 25 cm Fahne 6 61,50 €

Rim plate 25 cm 
Piatto piano con falda 25 cm 
  

10027 Speiseteller 27 cm Fahne 6 77,50 €

Rim plate 27 cm 
Piatto piano con falda 27 cm 
  

10031 Platzteller 31 cm Fahne / Gourmetteller 1 85,00 €

Service rim plate 31 cm / gourmet plate
Piatto segnaposto con falda 31 cm / piatto gourmet
  

10123 Suppenteller 23 cm Fahne 6 58,00 €

Rim plate 23 cm deep 
Piatto fondo con falda 23 cm 
  

10516 Dessertschale 16 cm rund 0,49 6 44,00 €

Fruit dish 16 cm round
Coppetta 16 cm rotondo
  

13168 Schüssel 18 cm eckig 0,61 1 113,00 €

Bowl rectangular 18 cm 
Insalatiera rettangolare 18 cm 
  

12735 Platte 35 cm oval 1 153,00 €

Platter 35 cm oval
Piatto 35 cm ovale
  

13151 Salatteller 19 cm tief 6 56,00 €

Salad plate deep 19 cm 
Piatto insalata 19 cm fondo 
  02001-720002-13151

BLAU ZWIEBELMUSTER

02001-720002-10019

02001-720002-10025

02001-720002-10027

02001-720002-10031

02001-720002-10123

02001-720002-13168

02001-720002-12735

02001-720002-10516
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Service · Blau Zwiebelmuster

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02001 - 720002

14740 Kaffeetasse 2-tlg. 0,21 6 58,00 €

Coffee cup & saucer 
Tazza da caffè 
  

14742 Kaffee-Obertasse 0,21 6 35,00 €

Coffee cup 
Tazza da caffè senza piattino 
  

14741 Kaffee-Untertasse 14 cm 6 23,00 €

Coffee saucer 14 cm
Piattino tazza da caffè 14 cm
  

14640 Teetasse 2-tlg. 0,22 6 58,00 €

Tea cup & saucer 
Tazza da tè 
  

14642 Tee-Obertasse 0,22 6 35,00 €

Tea cup 
Tazza da tè senza piattino 
  

14641 Tee-Untertasse 14 cm 6 23,00 €

Tea saucer 14 cm
Piattino tazza da tè 14 cm
  

15505 Becher mit Henkel 0,30 6 34,00 €

Mug with handle 
Bicchiere con manico 
  

14330 Zuckerdose 6 Pers. * 0,25 1 69,00 €

Sugar bowl 3 *
Zuccheriera/3 *
  

14332 Zuckerdose 6 Pers. Dkl. 1 29,00 €

Sugar bowl 3 lid 
Coperchio zuccheriera/3 
  

14430 Milchkännchen 6 Pers. 0,16 1 58,00 €

Creamer 3 
Lattiera/3 
  

14240 Teekanne 1,35 l * 1,35 1 205,00 €

Teapot 1,35 l *
Teiera 1,35 l *
 

14242 Teekanne Dkl. 1,35 l 1 42,00 €

Teapot lid 1,35 l 
Coperchio teiera 1,35 l 
 

15169 Butterdose 250 g * 1 199,00 €

Butter dish 250 g *
Burriera 250 g *
  

15171 Butterdose Dkl. 1 109,00 €

Butter dish lid 
Coperchio burriera 
  

* = Unterteil nicht einzeln lieferbar - bitte Komplettteil ordern.
* = Saucer/base cannot be supplied on its own - please order complete item.
* = Non disponibile singolarmente - effettuare ordini articoli completi.

02001-720002-14740

02001-720002-14742

  

02001-720002-14640

BLAU ZWIEBELMUSTER

02001-720002-14741

02001-720002-14240

02001-720002-14242

02001-720002-15169

02001-720002-14430

02001-720002-15171

02001-720002-15505

02001-720002-14330

02001-720002-14332

02001-720002-14642

02001-720002-14641
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Service · Blau Zwiebelmuster

Art.-Nr. Artikel VPE

Art.-No. Article PU

Cod. art. Descrizione articolo QC

02001 - 720002

18109 Gedeck 3-tlg. 1 97,50 €

3 pc. place-setting 
Coperto 3 pezzi 
  

18203 Kaffeeservice 20-tlg. 1 712,00 €

Coffee set 20 pcs. 
Servizio caffè 20 pezzi 
  

18089 Speiseset 12-tlg. 1 717,00 €

Dinner set 12 pcs. 
Servizio tavola 12 pz 
  

Gedeck 3-tlg. Frühstücksteller 19 cm, Kaffeetasse 2-tlg.

Kaffeeservice 20-tlg. 6 Frühstücksteller 19 cm, 6 Kaffeetassen 2-tlg., Zuckerdose 6 Pers., Milchkännchen 6 Pers.

Speiseset 12-tlg.

BLAU ZWIEBELMUSTER

02001-720002-18109

02001-720002-18203

02001-720002-18089

6 Speiseteller 25 cm, 6 Suppenteller 23 cm
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Service · Maria Theresia

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU
Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02013 - 800001

10017 Brotteller 17 cm Fahne 6 15,50 €

Rim plate 17 cm 
Piatto piano con falda 17 cm 
  

10019 Frühstücksteller 19 cm Fahne 6 17,00 €

Rim plate 19 cm 
Piatto piano con falda 19 cm 
  

10021 Frühstücksteller 21 cm Fahne 6 18,00 €

Rim plate 21 cm 
Piatto piano con falda 21 cm 
  

10025 Speiseteller 25 cm Fahne 6 24,50 €

Rim plate 25 cm 
Piatto piano con falda 25 cm 
  

10027 Speiseteller 27 cm Fahne 6 29,00 €

Rim plate 27 cm 
Piatto piano con falda 27 cm 
  

10031 Platzteller 31 cm Fahne / Gourmetteller 1 49,50 €

Service rim plate 31 cm / gourmet plate
Piatto segnaposto con falda 31 cm / piatto gourmet
  

10121 Suppenteller 21 cm Fahne 6 22,50 €

Rim plate 21 cm deep 
Piatto fondo con falda 21 cm 
  

10123 Suppenteller 23 cm Fahne 6 23,50 €

Rim plate 23 cm deep 
Piatto fondo con falda 23 cm 
  

10516 Dessertschale 16 cm rund 0,49 6 19,50 €

Fruit dish 16 cm round
Coppetta 16 cm rotondo
  

13168 Schüssel 18 cm eckig 0,61 1 68,00 €

Bowl rectangular 18 cm 
Insalatiera rettangolare 18 cm 
  

13170 Schüssel 20 cm eckig 1,36 1 78,00 €

Bowl rectangular 20 cm 
Insalatiera rettangolare 20 cm 
  

12735 Platte 35 cm oval 1 97,50 €

Platter 35 cm oval
Piatto 35 cm ovale
  

12738 Platte 38 cm oval 1 139,00 €

Platter 38 cm oval
Piatto 38 cm ovale
  

02013-800001-10516

02013-800001-13168

02013-800001-13170

  

MARIA THERESIA Weiß

02013-800001-10017

02013-800001-12735

02013-800001-10121

02013-800001-10123

02013-800001-12738

02013-800001-10019

02013-800001-10021

02013-800001-10025

02013-800001-10027

02013-800001-10031
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Service · Maria Theresia

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02013 - 800001

14720 Espresso-/Mokkatasse 2-tlg. 0,10 6 29,50 €

Espresso/Mocha cup & saucer 
Tazza da espresso/moka 
  

14722 Espresso-/Mokka-Obertasse 0,10 6 19,00 €

Espresso/Mocha cup 
Tazza da espresso/moka senza piattino 
  

14721 Espresso-/Mokka-Untertasse 11,5 cm 6 10,50 €

Espresso/Mocha saucer 11,5 cm
Piattino tazza da espresso/moka 11,5 cm
  

14740 Kaffeetasse 2-tlg. 0,23 6 35,00 €

Coffee cup & saucer 
Tazza da caffè 
  

14742 Kaffee-Obertasse 0,23 6 24,00 €

Coffee cup 
Tazza da caffè senza piattino 
  

14741 Kaffee-Untertasse 14 cm 6 11,00 €

Coffee saucer 14 cm
Piattino tazza da caffè 14 cm
  

14846 Kaffee-Untertasse Spiegel 14 cm 6 11,00 €

Coffee saucer, rim 14 cm
Piattino caffè 14 cm
  

14850 Café au Lait 2-tlg. 0,34 6 45,00 €

Café au lait cup & saucer 
Tazza café au lait 
  

14852 Café au Lait-Obertasse 0,34 6 27,50 €

Café au lait cup 
Tazza café au lait senza piattino 
  

14851 Café au Lait-Untertasse 15,5 cm 6 17,50 €

Café au lait saucer 15,5 cm
Piattino café au lait 15,5 cm
  

14640 Teetasse 2-tlg. 0,22 6 35,00 €

Tea cup & saucer 
Tazza da tè 
  

14642 Tee-Obertasse 0,22 6 24,00 €

Tea cup 
Tazza da tè senza piattino 
  

14641 Tee-Untertasse 14 cm 6 11,00 €

Tea saucer 14 cm
Piattino tazza da tè 14 cm
  

15505 Becher mit Henkel 0,30 6 22,00 €

Mug with handle 
Bicchiere con manico 
  

14741 Untertasse zu Becher 14 cm (= Kaffee-Untertasse) 6 11,00 €

Saucer 14 cm (= Coffee saucer)
Piatto 14 cm (= Piattino tazza da caffè)

02013-800001-14852

02013-800001-14851

02013-800001-14640

02013-800001-14642

MARIA THERESIA Weiß

02013-800001-14720

02013-800001-14722

  

02013-800001-14721

02013-800001-14740

02013-800001-14742

02013-800001-14741

02013-800001-14846

02013-800001-14850

02013-800001-14641

02013-800001-15505

02013-800001-14741
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Service · Maria Theresia

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02013 - 800001

14330 Zuckerdose 6 Pers. * 0,25 1 56,00 €

Sugar bowl 3 *
Zuccheriera/3 *
  

14332 Zuckerdose 6 Pers. Dkl. 1 26,00 €

Sugar bowl 3 lid 
Coperchio zuccheriera/3 
  

14430 Milchkännchen 6 Pers. 0,16 1 44,00 €

Creamer 3 
Lattiera/3 
  

14240 Teekanne 1,35 l * 1,35 1 149,00 €

Teapot 1,35 l *
Teiera 1,35 l *
 

14242 Teekanne Dkl. 1,35 l 1 33,00 €

Teapot lid 1,35 l 
Coperchio teiera 1,35 l 
 

12844 Kuchenplatte rechteckig 33 x 15,5 cm 1 78,00 €

Sandwich tray rectangular 33 x 15,5 cm
Piatto tête à tête rettangolare 33 x 15,5 cm
  

15169 Butterdose 250 g * 1 125,00 €

Butter dish 250 g *
Burriera 250 g *
  

15171 Butterdose Dkl. 1 67,00 €

Butter dish lid 
Coperchio burriera 
  

18109 Gedeck 3-tlg. 1 52,00 €

3 pc. place-setting 
Coperto 3 pezzi 
  

18203 Kaffeeservice 20-tlg. 1 412,00 €

Coffee set 20 pcs. 
Servizio caffè 20 pezzi 
  

18089 Speiseset 12-tlg. 1 288,00 €

Dinner set 12 pcs. 
Servizio tavola 12 pz 
  

Gedeck 3-tlg. Frühstücksteller 19 cm, Kaffeetasse 2-tlg.

Kaffeeservice 20-tlg. 6 Frühstücksteller 19 cm, 6 Kaffeetassen 2-tlg., Zuckerdose 6 Pers., Milchkännchen 6 Pers.

Speiseset 12-tlg. 6 Speiseteller 25 cm, 6 Suppenteller 23 cm

* = Unterteil nicht einzeln lieferbar - bitte Komplettteil ordern.
* = Saucer/base cannot be supplied on its own - please order complete item.
* = Non disponibile singolarmente - effettuare ordini articoli completi.

  

02013-800001-18109

02013-800001-18203

  

02013-800001-14240

MARIA THERESIA Weiß

02013-800001-18089

02013-800001-14242

02013-800001-12844

02013-800001-15169

02013-800001-15171

02013-800001-14332

02013-800001-14330

02013-800001-14430



56

SE
RV

IC
E 

/ 
SE

RV
IC

ES
 / 

SE
RV

IC
I

Service · Medley

Medley
Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02013 - 720350

Ideal zu kombinieren mit den weiteren Dekoren:

Ideal for combinations with the other patterns:

Adatto a combinazioni con gli altri decori:

10017 Brotteller 17 cm Fahne 6 23,00 €

Rim plate 17 cm 
Piatto piano con falda 17 cm 
  (Mantova)

10516 Dessertschale 16 cm 0,49 6 25,00 €

Fruit dish 16 cm 
Coppetta 16 cm 
  (Valdemossa)

13168 Schüssel 18 cm eckig 0,61 1 79,00 €

Bowl rectangular 18 cm 
Insalatiera rettangolare 18 cm 
  

02013-720350-10516

02013-720350-13168

MEDLEY

02013-720350-10017

Valdemossa, Mantova                      
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Service · Medley

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02013 - 720350

14845 Kaffeetasse 2-tlg. Spiegel 0,23 6 42,00 €

Coffee cup & saucer, rim 
Tazza da caffè 2 pz 
  

14742 Kaffee-Obertasse 0,23 6 27,00 €

Coffee cup 
Tazza da caffè senza piattino 
  

14846 Kaffee-Untertasse Spiegel 14 cm 6 15,00 €

Coffee saucer, rim 14 cm
Piattino caffè 14 cm
  

14741 Kaffee-Untertasse 14 cm 6 15,00 €

Coffee saucer 14 cm
Piattino tazza da caffè 14 cm
  

14850 Café au Lait 2-tlg. 0,34 6 52,00 €

Café au lait cup & saucer 
Tazza café au lait 
  

14852 Café au Lait-Obertasse 0,34 6 31,00 €

Café au lait cup 
Tazza café au lait senza piattino 
  

14851 Café au Lait-Untertasse 15,5 cm 6 21,00 €

Café au lait saucer 15,5 cm
Piattino café au lait 15,5 cm
  

14640 Teetasse 2-tlg. 0,22 6 42,00 €

Tea cup & saucer 
Tazza da tè 
  

14642 Tee-Obertasse 0,22 6 27,00 €

Tea cup 
Tazza da tè senza piattino 
  

14641 Tee-Untertasse 14 cm 6 15,00 €

Tea saucer 14 cm
Piattino tazza da tè 14 cm
  

14330 Zuckerdose 6 Pers. * 0,25 1 68,00 €

Sugar bowl 3 *
Zuccheriera/3 *
  

14332 Zuckerdose 6 Pers. Dkl. 1 34,00 €

Sugar bowl 3 lid 
Coperchio zuccheriera/3 
  

14430 Milchkännchen 6 Pers. 0,16 1 56,00 €

Creamer 3 
Lattiera/3 
  

14240 Teekanne 1,35 l * 1,35 1 159,00 €

Teapot 1,35 l *
Teiera 1,35 l *
 

14242 Teekanne Dkl. 1,35 l 1 40,00 €

Teapot lid 1,35 l 
Coperchio teiera 1,35 l 
 

02013-720350-14430

02013-720350-14240

02013-720350-14242

02013-720350-14852

02013-720350-14851

02013-720350-14640

02013-720350-14642

02013-720350-14641

02013-720350-14330

02013-720350-14845

02013-720350-14742

MEDLEY

02013-720350-14846

02013-720350-14741

02013-720350-14850

* = Non disponibile singolarmente - effettuare ordini articoli completi.

* = Unterteil nicht einzeln lieferbar - bitte Komplettteil ordern.
* = Saucer/base cannot be supplied on its own - please order complete item.

02013-720350-14332
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Medley
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Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02013 - 720354

Ideal zu kombinieren mit den weiteren Dekoren:

Ideal for combinations with the other patterns:

Adatto a combinazioni con gli altri decori:

10019 Frühstücksteller 19 cm Fahne 6 23,00 €

Rim plate 19 cm 
Piatto piano con falda 19 cm 
  

10021 Frühstücksteller 21 cm Fahne 6 24,00 €

Rim plate 21 cm 
Piatto piano con falda 21 cm 
  

10025 Speiseteller 25 cm Fahne 6 33,00 €

Rim plate 25 cm 
Piatto piano con falda 25 cm 
  

10027 Speiseteller 27 cm Fahne 6 33,50 €

Rim plate 27 cm 
Piatto piano con falda 27 cm 
  

10121 Suppenteller 21 cm Fahne 6 30,50 €

Rim plate 21 cm deep 
Piatto fondo con falda 21 cm 
  

15480 Becher mit Henkel 2-tlg. * 0,30 6 41,00 €

Mug with handle 2 pcs. *
Tazza con manico 2 pz *
  

15505 Becher mit Henkel 0,30 6 26,00 €

Mug with handle 
Bicchiere con manico 
  

* = Saucer/base cannot be supplied on its own - please order complete item.

02013-720354-15505

02013-720354-10021

02013-720354-10025

02013-720354-10027

VALDEMOSSA

Medley, Mantova                        

02013-720354-10019

02013-720354-10121

02013-720354-15480

* = Unterteil nicht einzeln lieferbar - bitte Komplettteil ordern.

* = Non disponibile singolarmente - effettuare ordini articoli completi.
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Service · Medley
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Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02013 - 720352

Ideal zu kombinieren mit den weiteren Dekoren:

Ideal for combinations with the other patterns:

Adatto a combinazioni con gli altri decori:

10019 Frühstücksteller 19 cm Fahne 6 23,00 €

Rim plate 19 cm 
Piatto piano con falda 19 cm 
  

10021 Frühstücksteller 21 cm Fahne 6 24,00 €

Rim plate 21 cm 
Piatto piano con falda 21 cm 
  

10025 Speiseteller 25 cm Fahne 6 33,00 €

Rim plate 25 cm 
Piatto piano con falda 25 cm 
  

10027 Speiseteller 27 cm Fahne 6 33,50 €

Rim plate 27 cm 
Piatto piano con falda 27 cm 
  

10121 Suppenteller 21 cm Fahne 6 30,50 €

Rim plate 21 cm deep 
Piatto fondo con falda 21 cm 
  

15480 Becher mit Henkel 2-tlg. * 0,30 6 41,00 €

Mug with handle 2 pcs. *
Tazza con manico 2 pz *
  

15505 Becher mit Henkel 0,30 6 26,00 €

Mug with handle 
Bicchiere con manico 
  

 

02013-720352-15480

02013-720352-15505

02013-720352-10019

02013-720352-10021

02013-720352-10025

02013-720352-10027

02013-720352-10121

* = Saucer/base cannot be supplied on its own - please order complete item.

* = Unterteil nicht einzeln lieferbar - bitte Komplettteil ordern.

MANTOVA

Medley, Valdemossa                        

* = Non disponibile singolarmente - effettuare ordini articoli completi.
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Baronesse

Service · Baronesse

Weiß
Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02033 - 800001

10017 Brotteller 17 cm Fahne 6 20,00 €

Rim plate 17 cm 
Piatto piano con falda 17 cm 
  

10020 Frühstücksteller 20 cm Fahne 6 21,50 €

Rim plate 20 cm 
Piatto piano con falda 20 cm 
  

10025 Speiseteller 25 cm Fahne 6 28,00 €

Rim plate 25 cm 
Piatto piano con falda 25 cm 
  

10124 Suppenteller 24 cm Fahne 6 25,50 €

Rim plate 24 cm deep 
Piatto fondo con falda 24 cm 
  

* = Unterteil nicht einzeln lieferbar - bitte Komplettteil ordern.
* = Saucer/base cannot be supplied on its own - please order complete item.
* = Non disponibile singolarmente - effettuare ordini articoli completi.

  

BARONESSE Weiß

02033-800001-10124

02033-800001-10017

02033-800001-10020

02033-800001-10025
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Service · Baronesse

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02033 - 800001

10513 Dessertschale 13 cm (= Suppenschale) 6 22,50 €

Fruit dish 13 cm (= Soup bowl)
Coppetta 13 cm (= Coppetta brodo)
  

15754 Schale flach 13 cm 6 11,50 €

Dish flat 13 cm 
Coppa 13 cm 
  

15755 Schale flach 16 cm 6 13,50 €

Dish flat 16 cm 
Coppa 16 cm 
  

13170 Schüssel 20 cm eckig 0,64 1 77,00 €

Bowl rectangular 20 cm 
Insalatiera rettangolare 20 cm 
  

13173 Schüssel 23 cm eckig 0,88 1 89,00 €

Bowl rectangular 23 cm 
Insalatiera rettangolare 23 cm 
  

13325 Schüssel 25 cm rund 1 89,00 €

Bowl 25 cm round
Insalatiera 25 cm rotondo
  

15323 Beilagenplatte 26 cm oval 1 44,50 €

Pickle dish 26 cm oval
Raviera 26 cm ovale
  

12732 Platte 32 cm oval 1 89,00 €

Platter 32 cm oval
Piatto 32 cm ovale
  

14762 Kaffee-Obertasse groß 0,30 6 23,00 €

Coffee cup large 
Tazza da caffè grande senza piattino 
  

14640 Teetasse 2-tlg. 0,22 6 36,00 €

Tea cup & saucer 
Tazza da tè 
  

14642 Tee-Obertasse 0,22 6 21,50 €

Tea cup 
Tazza da tè senza piattino 
  

14641 Tee-Untertasse 15 cm 6 14,50 €

Tea saucer 15 cm
Piattino tazza da tè 15 cm
  

14230 Teekanne 6 Pers. * 1,00 1 145,00 €

Teapot 3 *
Teiera/3 *
  

14232 Teekanne 6 Pers. Dkl. 1 36,00 €

Teapot 3 lid 
Coperchio teiera/3 
  

18089 Speiseset 12-tlg. 1 321,00 €

Dinner set 12 pcs. 
Servizio tavola 12 pz 
  

Speiseset 12-tlg. 6 Speiseteller 25 cm, 6 Suppenteller 24 cm

BARONESSE Weiß

02033-800001-13173

02033-800001-15754

02033-800001-15755

02033-800001-10513

  

02033-800001-13170

02033-800001-14642

02033-800001-15323

02033-800001-12732

02033-800001-14762

02033-800001-14640

02033-800001-14230

02033-800001-14232

02033-800001-14641

02033-800001-18089

02033-800001-13325
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Service · Baronesse

BaronesseEstelle / Estelle bleu
Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02033 - 721224 02033 - 721226

10017 Brotteller 17 cm Fahne 6 26,00 €

Rim plate 17 cm 
Piatto piano con falda 17 cm 
  (Bleu)

10020 Frühstücksteller 20 cm Fahne 6 27,50 € 27,50 €

Rim plate 20 cm 
Piatto piano con falda 20 cm 
  

10025 Speiseteller 25 cm Fahne 6 37,50 € 37,50 €

Rim plate 25 cm 
Piatto piano con falda 25 cm 
  

10124 Suppenteller 24 cm Fahne 6 32,50 € 32,50 €

Rim plate 24 cm deep 
Piatto fondo con falda 24 cm 
  

* = Unterteil nicht einzeln lieferbar - bitte Komplettteil ordern.
* = Saucer/base cannot be supplied on its own - please order complete item.
* = Non disponibile singolarmente - effettuare ordini articoli completi.

02033-721226-10025

02033-721226-10124

02033-721226-10020

02033-721224-10025

02033-721224-10124

—

02033-721224-10017

02033-721224-10020

    

BARONESSE Estelle BARONESSE Estelle Bleu
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Service · Baronesse

Art.-Nr. Artikel Inh. VPE

Art.-No. Article Cont. PU

Cod. art. Descrizione articolo Cont. QC

( l ) 02033 - 721224 02033 - 721226

10513 Dessertschale 13 cm 6 27,50 € 27,50 €

Fruit dish 13 cm 
Coppetta 13 cm 
(= Soup bowl)

15754 Schale flach 13 cm 6 23,00 € 23,00 €

Dish flat 13 cm 
Coppa 13 cm 
  

15755 Schale flach 16 cm 6 27,00 € 27,00 €

Dish flat 16 cm 
Coppa 16 cm 
  

13170 Schüssel 20 cm eckig 0,64 1 90,00 €

Bowl rectangular 20 cm 
Insalatiera rettangolare 20 cm 
  (Bleu)

13173 Schüssel 23 cm eckig 0,88 1 113,00 €

Bowl rectangular 23 cm 
Insalatiera rettangolare 23 cm 
  

15323 Beilagenplatte 26 cm oval 1 56,00 €

Pickle dish 26 cm oval
Raviera 26 cm ovale
  (Bleu)

12732 Platte 32 cm oval 1 113,00 €

Platter 32 cm oval
Piatto 32 cm ovale
  (Bleu)

14762 Kaffee-Obertasse groß 0,30 6 33,50 € 33,50 €

Coffee cup large 
Tazza da caffè grande senza piattino 
  

14640 Teetasse 2-tlg. 0,22 6 51,00 €

Tea cup & saucer 
Tazza da tè 
  

14642 Tee-Obertasse 0,22 6 29,50 €

Tea cup 
Tazza da tè senza piattino 
  

14641 Tee-Untertasse 15 cm 6 21,50 €

Tea saucer 15 cm
Piattino tazza da tè 15 cm
  

14230 Teekanne 6 Pers. * 1,00 1 205,00 €

Teapot 3 *
Teiera/3 *
  

14232 Teekanne 6 Pers. Dkl. 1 56,00 €

Teapot 3 lid 
Coperchio teiera/3 
  

18089 Speiseset 12-tlg. 1 420,00 €

Dinner set 12 pcs. 
Servizio tavola 12 pz 
  

Speiseset 12-tlg. 6 Speiseteller 25 cm, 6 Suppenteller 24 cm

02033-721224-18089

02033-721226-10513

02033-721226-15754

02033-721226-15755

02033-721224-14762

02033-721224-14640

02033-721224-14642

02033-721224-13170

02033-721224-13173

02033-721224-14641

02033-721224-14230

02033-721224-10513

02033-721224-15323

02033-721224-12732

—

—

02033-721224-15754

02033-721224-15755

    

BARONESSE Estelle BARONESSE Estelle Bleu

—

—

—

02033-721224-14232

—

—

02033-721226-14762

—

—

—
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ERLÄUTERUNGEN ZUR SPÜL- UND MIKROWELLENEIGNUNG

Für umfassende Informationen zum Thema Reinigung und Pflege emp-
fehlen wir Ihnen unsere Internetseite:
www.rosenthal.de  Das Unternehmen  Tipps & Services

 Rosenthal GmbH
 MARKETING SERVICES
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 GERMANY
 Telefon +49 (0) 92 87 72-390
 E-mail info@rosenthal.de

ERLÄUTERUNGEN ZUR LADENVERKAUFSPREISLISTE

Die vorliegende Preisliste umfasst Erzeugnisse mit dem Markenbereich 
Hutschenreuther. Alle Formen und Dekore © Rosenthal GmbH.
Es gelten die beiliegenden Liefer- und Zahlungsbedingungen der Ro-
senthal GmbH.
Alle Preise in dieser Liste sind unverbindlich empfohlene Ladenverkaufs-
preise in € (EUR) bzw. Landeswährung und gelten ab 01.01.2024. Die Be-
richtigung etwa enthaltener Druck- oder Rechenfehler müssen wir uns 
vorbehalten.

Formnamen und -nummern, Dekornamen und -nummern sind am Kopf 
der jeweiligen Seite angegeben. Den Dekoren sind je nach Spül- und Mik-
rowelleneignung Symbole zugeordnet. Maß- (cm/mm) und Inhaltsanga-
ben (l/ml/ccm) sind Circa-Angaben.
Alle abgebildeten EAN-Codes wurden auf Scannerlesbarkeit und inhaltli-
che Richtigkeit geprüft. Dennoch müssen wir uns die Berichtigung etwa 
enthaltener Datenfehler vorbehalten.
Die Rosenthal GmbH ist Lizenznehmer (Nr. 26376) beim Dualen System 
Deutschland. Alle unsere Verpackungen werden an das Rücknahmesys-
tem der Fa. Landbell AG gemeldet und gemäß der gesetzlichen Vorgaben 
abgewickelt.
Die Rosenthal GmbH ist zertifiziert nach:
ISO 14001 (Environmental Management System)
ISO 9001 (Quality Management)
SR 10 (Social Responsibility)
Ebenfalls ist Rosenthal auditiert nach DIN 16247.

 SPÜLMASCHINENFEST

Bei diesem Dekor werden die Farben bei über 1000°C in die Glasur einge-
schmolzen. Hierbei erweicht die Glasur und der Dekor sinkt in die Glasur 
ein. Dadurch wird er unzerstörbar in Farbe und Leuchtkraft, er ist kratz- 
und abriebfest. Edelmetalldekore sind jedoch durch die natürlichen Ma-
terialeigenschaften nicht völlig unempfindlich gegen Verkratzen. Dieser 
Dekor wurde vom Institut für Werkstofftechnik (IWT) der Rosenthal GmbH 
geprüft. Er kann bedenkenlos in der Spülmaschine gereinigt werden.

 SPÜLMASCHINENGEEIGNET

Bei diesem Dekor werden die Farben bei mindestens 750°C auf die Glasur 
gebrannt. Durch die Verwendung widerstandsfähiger Farben wird eine 
so starke Verbindung mit der Glasur erreicht, dass die Spülmaschine dem 
Dekor kaum etwas anhaben kann. Spülversuche im Institut für Werkstoff-
technik (IWT) der Rosenthal GmbH haben die gute Haltbarkeit des De-
kors unter Beweis gestellt. Das Service kann bei Anwendung des Schon-
gangs (55°C) in der Spülmaschine gereinigt werden. Achten Sie auch auf 
die Hinweise der Hersteller von Spülmaschinen und Spülmitteln über die 
Schoneigenschaften ihrer Produkte.

 MIKROWELLENGEEIGNET

Das Porzellan kann bedenkenlos in der Mikrowelle benutzt werden.

WICHTIGE HINWEISE UND ADRESSEN

Um den Geschäftsverkehr zwischen Ihrer Firma und der Rosenthal GmbH 
in Ihrem Sinne abwickeln zu können, möchten wir Sie bitten, Ihre Zu-
schriften jeweils an die Service-Stelle zu adressieren, die mit der Bearbei-
tung und Beantwortung des betreffenden Geschäftsvorganges betraut 
ist.

Bitte geben Sie bei Bestellungen folgende Daten an: Artikelbezeichnung 
und -größe, Formnummer, Dekornummer, Spezifikation der gewünsch-
ten Service, Lieferzeit, Versandart und Versandadresse.

Für alle Bestellungen (soweit nicht durch unseren Außendienst ein-

geholt), Lieferanfragen, für die Auftragsabwicklung, Terminüberwa-

chung und Versandabwicklung wenden Sie sich bitte an Ihre zustän-

dige Vertriebsleitung bzw. an das Rosenthal Service-Center.

Bei Liefermahnungen bitte angeben: Auftragsdatum, Nummer der Auf-
tragsbestätigung, Bestellnummer, Kommissions-Nr. sowie Form- und 
Dekornummer(n). Bei Reklamationen bitte angeben: Rechnungsnummer, 
Rechnungsdatum, Kommissions-Nr. sowie Form- und Dekornummer(n).
Das für Sie zuständige Team ist im Kopfteil jeder an Sie adressierten 

Auftragsbestätigung und Rechnung der Rosenthal GmbH genannt.

Die Serviceteams stehen von Montag bis Freitag von 9.oo bis 18.oo Uhr 
MEZ zu Ihrer Verfügung.

Für alle Überweisungen, Regulierungen, alle Fragen die Buchhaltung be-
treffend wenden Sie sich bitte an:

 Rosenthal GmbH - Finanz- und Rechnungswesen
 Postfach 15 20  
 95089 Selb  
 GERMANY  
 Telefon  +49 (0) 92 87 72-0 
 Telefax  +49 (0) 92 87 72-334 

Bitte Rückware immer an die untenstehende Adresse senden, da sonst 
Zeitverzögerungen und zusätzliche Porto- bzw. Frachtkosten nicht 
zu vermeiden sind:
   
 Rosenthal GmbH   
 Logistic Service / Retouren  
 Dresdner Str. 11  
 95469 Speichersdorf  
 GERMANY

 HOCHWERTDEKOR

Bei diesem Dekor steht das Erscheinungsbild des Porzellans bzw. seine 
künstlerische Gestaltung im Vordergrund. Der Gesichtspunkt der Spül-
maschinenfestigkeit spielt hier bewusst eine untergeordnete Rolle. Die 
Verwendung hochwertiger Farben und die subtile Umsetzung fordern 
den Verzicht auf die Spülmaschine. Dieser Dekor wurde vom Institut für 
Werkstofftechnik (IWT) der Rosenthal GmbH geprüft. Das Service sollte 
unbedingt von Hand gereinigt werden.

 Rosenthal GmbH
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 GERMANY
 Telefon +49 (0) 92 87 72-0
 Telefax +49 (0) 92 87 72-225
 E-mail info@rosenthal.de

 https www.hutschenreuther.com
 https partners.rosenthal.de
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EXPLANATIONS ON DISHWASHER AND MICROWAVE 

SUITABILITY

For comprehensive information on cleaning and care we recommend our 
website:
www.rosenthal.de  Company  Tips & Services

 Rosenthal GmbH
 MARKETING SERVICES
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 GERMANY
 Telephone +49 (0) 92 87 72-390
 E-mail info@rosenthal.de

CLARIFICATION OF THE RETAIL PRICELIST

This pricelist refers to products with the brandsegment Hutschenreuther. 
All forms and decors © Rosenthal GmbH.
The enclosed delivery and payment conditions of Rosenthal GmbH apply. 
All prices in this list are recommended retail prices in € (EUR) or the 
appropriate national currency and are valid from 01.01.2024. We re-
serve the right to correction of possible printing or pricing errors. 

Form names and numbers, decor names and numbers are given at the 
top of the relevant page. The decors carry symbols according to dish-
washer and microwave suitability. Dimensions (cm/mm) and volumes (l/
ml/ccm) are approximate figures.
All EAN-Codes shown have been tested regarding scanner readability 
and correct contents. Nevertheless we do reserve the right to correction 
of possible data errors.
Rosenthal GmbH is licensee (No. 26376) from “Duales System Deutsch-
land”. All of our packages are reported to the return system of Landbell 
AG and handled in accordance with legal requirements.
Rosenthal GmbH is certified according to:
ISO 14001 (Environmental Management System)
ISO 9001 (Quality Management)
SR 10 (Social Responsibility)
Rosenthal is also audited according to DIN 16247.

 DISHWASHER SAFE

With this decor the colours are melted into the glaze at 1000 degrees C. 
Here the glaze softens and the decor sinks into it, thus making colour 
and luminosity indestructible. It is scratch- and wear-resistant. However, 
precious metal decors are not totally scratch resistant by virtue of their 
natural material properties. This decor was tested by the Rosenthal GmbH 
Institute for material technology (IWT). It is dishwasher safe.

 DISHWASHER SUITABLE 

With this decor the colours are burnt onto the glaze at a minimum tem-
perature of at least 750 degrees C. The use of robust colours achieves 
such a strong liaison with the glaze that the dishwasher is most unlikely 
to do any damage to the decor. Dishwasher tests in the Rosenthal GmbH 
Institute for material technology (IWT) have proved the excellent durabil-
ity of the decor. The service can be washed in the dishwasher economy 
cycle (55 degrees C). Please pay particular attention to the instructions of 
the dishwasher and detergent manufacturers on the suitability of their 
products.

 MICROWAVE SAFE

This porcelain can safely be used in the microwave.

IMPORTANT RECOMMENDATIONS AND ADDRESSES

In your interest and to expedite communication and response between 
your company and Rosenthal GmbH, we would ask you to address your 
communications to the relevant service-centres who are responsible for 
processing and replying to the particular business in hand.

Please state the following details when ordering: article description and 
size, form number and decor number. Specification of the required porce-
lain services, delivery time, type of dispatch and dispatch address.

For all orders (other than those collected by our sales manager), de-

livery enquiries, for order processing, date supervision and dispatch 

processing, please contact your responsible sales office.

For delivery information please state: order date, acknowledgement 
number, order number, commission number(s). For replacements please 
state: invoice number and date, commission number, as well as form- and 
decor number(s).
The team responsible incl. telephone number is listed under 

the heading of every order acknowledgement and invoice from 

Rosenthal GmbH addressed to you.

The service teams located in Selb, Germany, are available Mondays to Fri-
days 9 am to 6 pm CET.

 
For all transfers, regulations, all queries to the accounts department, 
please contact:
   
 Rosenthal GmbH - Finance and Accounts 
 Postfach 15 20 
 95089 Selb
 GERMANY
 Telephone  +49 (0) 92 87 72-0
 Telefax  +49 (0) 92 87 72-334

Please always send returns to the address shown below as otherwise 
time delays and additional postage/ freight costs will be incurred: 
  

 Rosenthal GmbH   
 Logistic Service / Retouren  
 Dresdner Str. 11  
 95469 Speichersdorf  
 GERMANY

 HIGH QUALITY DECOR

With this decor the appearance of the porcelain or its artistic design are 
of main concern. The dishwasher safety rules play a deliberately subordi-
nate part here. The use of high quality colours and their subtle applica-
tion therefore forbid dishwasher cleaning. This decor was tested by the 
Rosenthal GmbH Institute for material technology (IWT). This porcelain 
must be washed only by hand.

 Rosenthal GmbH
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 GERMANY
 Telephone +49 (0) 92 87 72-0
 Telefax +49 (0) 92 87 72-225
 E-mail info@rosenthal.de

 https www.hutschenreuther.com
 https partners.rosenthal.de
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NOTE ESPLICATIVE SULL’UTILIZZO IN LAVASTOVIGLIE E NEL 

FORNO A MICROONDE

Per informazioni complete sulla pulizia e la cura consultare nostro sito 
Internet:
www.rosenthal.de  The Company  Suggerimenti & Servizi

 Rosenthal GmbH
 MARKETING SERVICES
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 GERMANY
 Telefono +49 (0) 92 87 72-390
 E-mail info@rosenthal.de

NOTE ESPLICATIVE SUL LISTINO DEI PREZZI DI VENDITA AL 

PUBBLICO

Il presente listino comprende i prodotti con il marchio Hutschenreuther. 
Forme e decori © Rosenthal GmbH.
Valgono i termini di consegna e pagamento allegati di Rosenthal GmbH.
Tutti i prezzi contenuti nel presente listino sono prezzi di vendita al pub-
blico consigliati in € (EUR) o nella rispettiva valuta locale validi a partire 
dallo 01.01.2024. Ci riserviamo il diritto di rettifica di eventuali errori di 
stampa o calcolo.

Nomi e codici delle forme, così come nomi e codici dei decori sono in-
dicati nell’intestazione della rispettiva pagina. Ai decori sono assegnati 
i simboli per il lavaggio in lavastoviglie e l’uso nel forno a microonde. I 
valori indicati per le dimensioni (cm/mm) e capacità/volumi (lt/ml/cm³) 
sono da considerare come valori indicativi.
È stata verificata la leggibilità allo scanner e la correttezza di tutti i codici 
EAN raffigurati. Ci riserviamo tuttavia il diritto di rettificare eventuali dati 
errati.
Rosenthal GmbH è licenziataria (no. 26376) di Dualen System Deutschland. 
Tutte le nostre confezioni vengono segnalate al sistema di ritiro della Dit-
ta Landbel AG e vengono trattate conformemente alle normative vigenti.
Rosenthal GmbH detiene la certificazione come da normativa:
ISO 14001 (Sistema di Gestione Ambientale)
ISO 9001 (Sistema di gestione della qualità)
SR 10 (Responsabilità Sociale)
Rosenthal è inoltre sottoposta a verifica secondo la norma DIN 16247.

 RESISTENTE AL LAVAGGIO IN LAVASTOVIGLIE

I colori di questo decoro vengono fusi nella glassatura a oltre 1000°C.
Pertanto la glasatura si ammorbidisce e il decoro affonda al suo interno. 
Il colore e la luminosità diventano indistruttibili e il decoro è resistente 
ai graffi e alle abrasioni. I decori in metallo prezioso, a causa delle pro-
prietà naturali del materiale, non sono tuttavia completamente resistenti 
ai graffi. Questo decoro è stato testato dall’Institut für Werkstofftechnik 
(Istituto di tecnologia dei materiali, IWT) di Rosenthal GmbH. Può essere 
quindi lavato senza problemi in lavastoviglie.

 ADATTO AL LAVAGGIO IN LAVASTOVIGLIE

I colori di questo decoro vengono fusi nella glasatura a temperature su-
periori a 750°C. Grazie all’utilizzo di colori particolarmente resistenti si 
ottiene un legame talmente saldo con la glasatura che la lavastoviglie 
difficilmente potrà danneggiare il decoro. Lavaggi di prova effettuati 
presso l’Institut für Werkstoff -technik (IWT) di Rosenthal GmbH hanno 
dimostrato l’ottima resistenza del decoro. Il servizio può essere lavato in 
lavastoviglie con ciclo di lavaggio delicato (55°C). Osservare le indicazioni 
del produttore della lavastoviglie e del detersivo in relazione all’idoneità 
dei loro prodotti.

 ADATTO AL MICROONDE

La porcellana può essere utilizzata senza problemi nel forno a microonde.

INDIRIZZI E AVVERTENZE IMPORTANTI

Per qualsiasi comunicazione di natura commerciale tra la vostra ditta e 
Rosenthal GmbH rivolgersi ai centri di assistenza incaricati di gestire e ris-
pondere alle specifiche esigenze commerciali.
Al momento dell’ordine è necessario fornire i seguenti dati: descrizione e 
dimensioni dell’articolo, numero della forma, numero del decoro, infor-
mazioni specifiche sul servizio richiesto, tempo di consegna, tipo e indi-
rizzo di spedizione.
Per ordini (non effettuati tramite la nostra rete commerciale), do-

mande sulla consegna, svolgimento degli ordini, monitoraggio delle 

scadenze e svolgimento delle consegne, rivolgersi al proprio respon-

sabile commerciale o al centro di assistenza Rosenthal. 
Per informazioni sulla consegna indicare: data dell’ordine, numero della 
conferma d’ordine, numero d’ordine, n. della commessa, nonché codice 
(i) della forma e del decoro. In caso di reclamo indicare: n. della fattura, 
data della fattura, n. della commessa, nonché codice (i) della forma e del 
decoro.
Gli eventuali referenti sono riportati nell’intestazione di ciascuna 

conferma d’ordine e fattura di Rosenthal GmbH.

Il servizio clienti è disponibile da lunedì a venerdì, dalle 9:oo alle 18:oo 
CET.

Per bonifici, regolamenti, domande all’amministrazione rivolgersi a:

 Rosenthal GmbH - Finance and Accounts 
 Postfach 15 20 
 95089 Selb
 GERMANY
 Telefono  +49 (0) 92 87 72-0
 Telefax  +49 (0) 92 87 72-334

Inviare sempre i resi all’indirizzo riportato di seguito, per evitare ritardi e 

costi aggiuntivi di affrancatura/trasporto:  
 
 Rosenthal GmbH   
 Logistic Service / Retouren  
 Dresdner Str. 11  
 95469 Speichersdorf  
 GERMANY

 DECORI PREGIATI

In questo decoro assume particolare importanza l’aspetto della porcella-
na, ovvero la sua forma artistica. La possibilità di effettuare il lavaggio in 
lavastoviglie passa in secondo piano. L’utilizzo di colori pregiati e la loro 
delicata applicazione sconsigliano vivamente il lavaggio in lavastoviglie. 
Questo decoro è stato testato dall’Institut für Werkstofftechnik (Istituto di 
tecnologia dei materiali, IWT) di Rosenthal GmbH. Il servizio deve essere 
lavato esclusivamente a mano.

 Rosenthal GmbH
 Philip-Rosenthal-Platz 1
 95100 Selb
 GERMANY
 Telefono +49 (0) 92 87 72-0
 Telefax +49 (0) 92 87 72-225
 E-mail info@rosenthal.de

 https www.hutschenreuther.com
 https partners.rosenthal.de
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LIEFER- UND ZAHLUNGSBEDINGUNGEN

DER ROSENTHAL GMBH - GÜLTIG SEIT 1. JANUAR 2020

1.) 

  Angebote sind freibleibend, d.h. Rosenthal behält sich die Auftrags-
annahme vor.

2.) 

 Die Preise verstehen sich, soweit nicht anders ausgewiesen, zzgl. der 
 jeweiligen gesetzlichen Mehrwertsteuer..

3.) 

  Es gelten die in der Auftragsbestätigung genannten Zahlungsbedin-
gungen.

4.) 

  Bei Rücktritt von einem Auftrag aus von Rosenthal nicht zu vertreten-
dem Grund nach mehr als sieben Tagen nach Auftragsbestätigung 
wird eine Stornogebühr in Höhe von 30% des Auftragswertes fällig; 
bei Sonderanfertigungen nach Kundenwunsch beträgt die Stornoge-
bühr 100%.

5.) 

  Bei Bestellungen unter € 250,-- fällt ein Mindermengenzuschlag in 
Höhe von € 20,-- an.

6.) 

  Die Preise für die Standard-Verpackung werden so niedrig wie mög-
lich gehalten.

7.) 

  Die Höhe der Bruchversicherung ist abhängig von dem Land des  
Warenempfängers und der Produktgruppe.

8.)

  Rosenthal behält sich das Eigentum an allen gelieferten Waren bis zur 
Bezahlung aller Forderungen vor. Gerät der Kunde mit einer Zahlung 
in Verzug, ist Rosenthal zur Rücknahme der Ware berechtigt – ohne 
Rücktritt vom Vertrag. Der Kunde darf die Waren im regulären Ge-
schäftsverkehr weiterveräußern, tritt jedoch die ihm daraus gegen 
seine Abnehmer zustehenden Forderungen sicherungshalber an Ro-
senthal ab.

9.) 

  Bei Zahlungsverzug – auch nur mit einer Rechnung – wird die Ge-
samtschuld aus der Geschäftsbeziehung sofort fällig. Bei Verzug sind 
außer vollem Schadenersatz die im Land des Kunden banküblichen 
Zinsen, mindestens jedoch Verzugszinsen in Höhe von 8 % über dem 
Basiszinssatz des BGB zu zahlen.

10.) 

  Beanstandungen aller Art sind innerhalb von acht Tagen nach Emp-
fang geltend zu machen.

11.) 

  Eventuelle Rücksendungen der gelieferten Ware sind nur mit schrift-
lichem Einverständnis von Rosenthal und zu den nachfolgenden Be-
dingungen möglich:

a)  Rücksendung muss in Originalverpackung erfolgen.

b)    Rücksendungen sind auf Gefahr und Kosten des Kunden frei 
Haus unserem Lager in Speichersdorf vorzunehmen.

c)   Bei begründeten Mängeln wird dem Kunden die Ware kostenlos 
ersetzt.

d)   Bei Rücknahme von Waren haftet der Käufer für jede Verschlech-
terung. Für den Rücknahmeaufwand (Auspacken, Überprüfung, 
Neuverpackung usw.) werden pauschal 20 % des Warenwertes 
gekürzt.

12.)

  Erfüllungsort ist Selb/Bayern; Gerichtsstand ist Selb. Es gilt aus-
schließlich das Recht der Bundesrepublik Deutschland. Sofern ein-
zelne Bestimmungen unwirksam sind, so wird davon die Wirksamkeit 
der übrigen nicht berührt.

Lieferbedingungen in Deutschland:

1. Bei Nettoauftragswert unter € 500,-- erfolgt Lieferung ab Werk.
2.  Bei einem Nettoauftragswert über € 500,-- erfolgt
 die Lieferung frei Haus.

Lieferbedingungen außerhalb Deutschlands:

1. Die Lieferungen erfolgen immer ab Werk.
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CONDITIONS OF DELIVERY AND PAYMENT

OF ROSENTHAL GMBH – VALID FROM JANUARY 01, 2020

10.) 

  Any complaints must be notified in writing within 8 days after receipt 
of goods.

11.) 

  Any return of delivered goods is subject to written agreement and 
according to the following conditions:

a)  Returns must be made in the original packaging.

b)    Returns have to be sent to our premises in Speichersdorf at the 
risk and cost of the customer.

c)    In case of reasonable defects Rosenthal is obliged to deliver a 
complete replacement.

d)    In case of return of goods the customer is liable for any 
deterioration. Any expense incurred by returns (unpacking, 
inspection, re-packaging etc.) will incur a charge corresponding 
to 20 % of the value of the goods.

12.) 

  Place of venue and jurisdiction is Selb/Bavaria. The contract is subject 
only to the Law of the Federal Republic of Germany. The invalidity of 
any provision of these terms does not affect the validity of the other 
provisions.

Deliveries outside Germany:

1. Goods are delivered ex works.

1.) 

  Offers are not binding; Rosenthal reserves the right to accept an 
order.

2.) 

 All prices are, unless stated otherwise, exclusive of VAT.

3.) 

 Payments are effective according to the order confirmation.

4.) 

  In case of withdrawal from an order contract for which Rosenthal 
cannot be made responsible, a cancellation fee of 30% of the order 
value will be charged if the withdrawal is made more than seven days 
after order confirmation; for customised products the cancellation fee 
is 100%. 

5.) 

  For orders with a net value less than € 250,-- we demand € 20,-- 
markup for small-volume purchase.

6.) 

 Standard packaging will be charged at the minimum costs.

7.)

 The amount of breakage insurance depends on the country of the 
consignee and the product group.

8.) 

  Rosenthal retains ownership of all goods supplied up to and until 
payment of all dues payable to Rosenthal has been received. In case 
of late payment Rosenthal is entitled to take the goods back – without 
withdrawal from the contract. The client may continue to sell the 
goods in the normal course of business, but in such circumstances 
he assigned his claims against the purchaser by way of security to 
Rosenthal.

9.) 

  In case of late payment – even if one single invoice is concerned – 
the client’s total dues arising under this business relationship become 
payable forthwith. Except in the case of full indemnification interest 
is due on late payment at the rate of interest current in the client’s 
country but at least more than 8 % p.a. above the base rate of the BGB.



Information 69

IN
FO

S 
/ 

IN
FO

S 
/ 

IN
FO

RM
A

ZI
O

N
I

TERMINI DI CONSEGNA E PAGAMENTO 

DI ROSENTHAL GMBH - VALIDI DAL 1° GENNAIO 2020

10.) 

  Si accettano reclami solo in forma scritta ed entro 8 giorni dal 
ricevimento della merce.

11.) 

  Eventuali ritorni di merce saranno accettati solo previa nostra 
autorizzazione ed alle seguenti condizioni:

a)  la merce deve essere resa nell’imballo originale;

b)   la merce deve essere spedita franco nostro stabilimento di 
Speichersdorf;

c)   in caso di nostra responsabilità, Rosenthal GmbH si obbliga a 
sostituire la merce difettosa;

d)   in caso di ritorno della merce, il cliente è responsabile per ogni 
deterioramento. Le spese relative al ritorno della merce (costi 
di gestione reso, disimballo, ispezione, reimballo e stoccaggio) 
Rosenthal GmbH provvederà all’addebito del 20 % del valore 
netto della merce.

12.) 

  Per ogni contestazione o controversia il foro competente è quello 
di Selb, Baviera, Germania. Il contratto è soggetto alla legge della 
Repubblica Federale Tedesca.

Consegne fuori dalla Germania:

1. La merce è consegnata franco nostro stabilimento.

1.) 

  Le offerte non sono vincolanti. Rosenthal si riserva di non accettare 
una proposta di ordine.

2.) 

 Se non diversamente specificato, i prezzi si intendono IVA esclusa.

3.) 

 I termini di pagamento sono quelli risultanti dalla conferma d’ordine.

4.) 

  In caso di revoca di un ordine per motivi non attribuibili a Rosenthal 
dopo oltre sette giorni dalla conferma d’ordine, si applica una penale 
di disdetta pari al 30% del valore dell’ordine; in caso di realizzazioni 
speciali secondo le richieste del cliente, la penale di disdetta è pari al 
100%.

5.) 

  Per ordini con un valore inferiore a € 250,-- verranno addebitati € 20,-- 
per spese di gestione.

6.) 

 L’imballo standard sarà addebitato al costo minimo.

7.)

 La spesa di copertura assicurativa verso rotture e/o danneggiamenti 
dipende dal Paese in cui si trova il destinatario della merce e dalla 
categoria merceologica.

8.) 

  Rosenthal GmbH conserva la proprietà dei beni consegnati fino al 
pagamento totale a saldo della fornitura.

9.) 

  In caso di ritardo nel pagamento - anche se si tratta di un‘unica fattura, 
le quote totali del cliente derivanti da questo rapporto commerciale 
diventano immediatamente pagabili. Tranne nel caso di indennizzo 
completo, gli interessi sono dovuti in caso di ritardo nel pagamento 
al tasso di interesse corrente nel paese del cliente, ma almeno più 
dell‘8% p.a. al di sopra del tasso base del BGB.
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